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Spoštovani občanke
in občani!

3

V mesecu juniju smo praznovali občinski in državni
praznik. Petindvajset let obstoja Občine Prebold
smo obeležili z vrsto prireditev, na katerih ni
manjkalo koncertov, razstav, predstav in smeha.
Predvsem pa je bila rdeča nit celotnega praznovanja
medsebojno druženje. Vzeli smo si čas zase in drug
za drugega, povezovali smo se. Medsebojno
sodelovanje in povezovanje sta ključ do uspeha in
kvalitetnejšega življenja. 

Naša občina se po novem ponaša s krasno poslikavo
umetnika Žige Hriberška na stavbi v krožišču v
Latkovi vasi, z julijem začnemo tudi s prevozi
projekta Prostofer. Pred nami so izzivi, ki jih bomo
veliko lažje premostili, če bomo složni in enotni. 

Čaka nas prenova bazena, ureditev preboldskega
Gaja, izboljšanje vodne, cestne in kanalizacijske
infrastrukture. Ob vseh projektih in nalogah pa ne
smemo pozabiti na družabnost, zato se bomo
potrudili, da bomo tudi v jesenskem in zimskem
času zagotovili dovolj dogodkov, na katerih vas z
veseljem pričakujem. 

Prav tako vas vabim, da se v vročih dneh srečamo in
ohladimo na našem Bazenu Prebold.

Prizadevajmo si, da bomo živeli v urejeni in strpni
lokalni skupnosti. Občina Prebold ni velika, ima pa
potenciale največjih in na nas samih je, da te
potenciale v največji meri izkoristimo. Stremimo k
napredku in razvoju za nas in za naše potomce.

Ob minulem prazniku naše občine – petindvajseti
obletnici in državnem prazniku – vam iskreno in iz
srca čestitam ter vam želim vse dobro.

Župan Občine Prebold
mag. Marko Repnik
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Nejka Žehelj Golič         Darko Naraglav 
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Na slavnostni seji podelili
posebna priznanja

Naša občina je pred kratkim praznovala tako
osebni, občinski praznik kot tudi nacionalni dan
državnosti. Na slavnostni seji so tudi letos
podelili posebna priznanja, ki si jih v našem
kraju posamezniki, društva in organizacije
zaslužijo ob prizadevnem delu. 

Kot je uvodoma povedala povezovalka programa
Katja Žvikart, so redki tisti, ki darujejo ogromno
svojega časa, volje ter ljubezni za razvoj, ugled in
uveljavljanje svoje občine. A k sreči v našem kraju
ti niso spregledani. Letošnja priznanja sta podelila
župan Marko Repnik in predsednik komisije za
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Franc
Škrabe. 

Priznanja so prejele organizacije oz. društva, ki v
tem letu praznujejo visoke jubileje. Prostovoljno
industrijsko gasilsko društvo Odelo Prebold je
prejelo priznanje ob 150-letnici delovanja  in
Prostovoljno gasilsko društvo Matke ob 90-letnici
delovanja. 

Priznanje Občine Prebold je prejela Ana Ajdič, ki s
svojim delom v KUD Svoboda Prebold prispeva k
ugledu in uveljavljanju kulture v naši občini. S
svojo energijo in predanostjo skrbi za ohranjanje
in razvoj slovenske kulture in kulturne dediščine.

Priznanje Občine Prebold za dolgoletno
humanitarno delo je prejela Jelka Drobež. Svoje
znanje in izkušnje deli v Domu starejših občanov
Prebold in je dejavna v Medgeneracijskem centru
Prebold.

Vaska Hočevar je prejela priznanje Občine Prebold, ker s
svojim delovanjem v ZND Prebold prispeva k ugledu in
prepoznavnosti društva ter lokalne skupnosti. Je predana,
zanesljiva in strokovna. 

Posebno priznanje je prejel Bojan Marš, in sicer za
požrtvovalnost in hkrati nesebično pomoč v naravni
nesreči ob letošnji povodnji v Sv. Lovrencu, ko je iz hiše
skozi okno na ramenih rešil svojo sosedo. 

Bronasti grb je prejel Mirko Stojnić. Je delaven,  ima posluh
za sokrajane, zelo je aktiven pri športnih dejavnostih, dva
mandata je bil tudi svetnik Občinskega sveta Občine
Prebold. S svojim delovanjem še vedno pomembno vpliva
na lokalno skupnost na različnih področjih. 

Srebrni grb je prejel Zvonko Romih, ki je s svojim
delovanjem pomembno vplival na gasilstvo in lokalno
skupnost. Član gasilske organizacije je že od svoje
mladosti, polnih 56 let, je zagovornik tovarištva, reda in
spoštovanja pravil. Vse delo in naloge opravlja zanesljivo,
natančno in prostovoljno.

Častni občan Občine Prebold je postal Vinko Debelak,
nekdanji župan, ki je občino vodil vse od ustanovitve leta
1998. V šestih mandatih na čelu občine je sprejel številne
pomembne odločitve, zaradi katerih je občina danes v
širšem okolju prepoznavna kot občina z visoko kakovostjo
življenja in dobro zastavljenimi temelji za nadaljnji razvoj.
Vinko je prav tako aktiven na gasilskem področju in
področju civilne zaščite, je častni član in praporščak
Čebelarskega društva Prebold ter član številnih
preboldskih društev. Njegov moto je, da mora osnovna
vrednota naše občine ostati solidarnost. Samo občina, ki
nikogar ne odriva in ne pušča za sabo tistih, ki so
prispevali k njenemu razcvetu, gre lahko srečno in
uspešno naprej. Vinko Debelak je s svojim županovanjem
in vsestranskim udejstvovanjem pustil neizbrisen pečat v
lokalni skupnosti. 

Posamezniki, društva in organizacije, ki so prejeli letošnja posebna občinska priznanja.
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Vanja Čeligoj Zajšek         Ivan Lipičnik 

Prvi letošnji sprejem novorojenčkov, ki so se rodili
med 1. novembrom 2022 in 1. majem letos, je
potekal junija na Osnovni šoli Prebold. 

21 otrok, od tega 10 deklic in 11 dečkov, ter starše sta
pozdravila župan Marko Repnik in vodja vrtca Mateja
Matko, sproščeno dogajanje pa so s prisrčnim
nastopom popestrili otroci Vrtca Prebold. 

Pred zaključkom formalnega dela programa je župan
vsakemu novorojenčku podaril vrednostni bon,
personalizirano brisačo in slovensko zastavo, vodja
vrtca pa je staršem razdelila vrtčevske publikacije.
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Sprejem novorojenčkov
Vanja Čeligoj Zajšek        Darko Naraglav 

Na prvem letošnjem sprejemu je bilo 21 otrok.

Sprejem odličnjakov pri županu

Junija so župana obiskali učenci, ki so bili odlični
vseh devet let. Teh je bilo letos kar 12.  

Letošnji učenke in učenci, ki so bili odlični vseh devet
let osnovne šole, so Anže Govejšek, Gašper Kramar,
Neža Pražnikar, Jan Strmec, Hana Štruc, Hana Vahčič
Miyazaki, Domen Borinc, Maša Fajfar, Klara Bergant,
Jakob Jelenc, Valentin Kovač in Neja Ropotar. 

Po prijetnem klepetu je vsak odličnjak prejel knjižno
darilo, županovo petico in brezplačno letno vstopnico
za preboldski bazen, župan Marko Repnik pa je zanje
spesnil prav posebno poslanico: 

"Najlažje v svetu odraslih shajaš, če malo po malo
otrokom nagajaš. Seveda za to imeti moraš dobro
osnovo in ni je boljše od vseh zmag, če si vsaj enkrat v
življenju odličnjak. Kaj pomeni to, sprašuješ? Ko
življenja pot si kuješ, je veliko odvisno od pridobljenega
znanja in ni ga spoznanja, ki narekovalo bi drugače.
Sčasoma pisarno zamenjaš za igrače in vse dobro ti je
položeno na prag, če si le v šoli odličnjak.

Pa vendar stvar ni tako zelo enostavna, lahko je dosti
bolj konkavna in zavita v vse mogoče izraze. Za to stanje
uporabljamo vse mogoče fraze, ki pa jih ne razume čisto
vsak. Ne, razumel jih bo samo odličnjak. Ker odličnjak je
tisti, ki zna, ki v svetu znanja največ velja in se prej bo o
dejstvih prepričal, preden komu bo v obraz kaj zabičal.

Odličnjak nima vedno prav, je pa iz tega absurd nastal,
da vsi mislijo tako, da se odličnjak pač nikoli zmotil ne
bo ... To je seveda samo farsa, tudi pri vas je ogromno še
prostora, ki se ga z znanjem zapolniti mora, ker s tem
človek raste in se plemeniti. Če te kdo v ihti ozmerja, češ,
navaden si bedak, se vljudno opravičiš mu z razlago:
"Ne, v bistvu odličnjak." Odličnjak je tisti, ki se mu tako
posledično reče, vendar ko samo eno leto preteče, je
zadeva že lahko drugačna. Za odličnjaka je treba delat.

Življenje zagotovo bo dan na dan uganka, pa vendar,
četudi zdi se ti neznanka, užij z veliko ga žlico. Odreži si
ga kot potico na praznik družine, v srcu shrani hvaležne
si spomine in ne samo na prijatelje odlične, tudi na vse
ostale dotične, ki so s tabo preživeli leta in leta. In čez
čas boš začutil, da v srcu ostaja pesem neizpeta in da to
bili so zlati časi. Za vas odlične in tudi za vse ostale."

Letošnje odličnjake je pri županu presenetila prav posebna poslanica.

Ob prijetnem druženju so se starši bolje spoznali in si
izmenjali kakšno izkušnjo o vzgoji otrok in drugih
radostih mladih staršev ter njihovih novorojenčkov.
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Marko Repnik

Vanja Čeligoj Zajšek         Darko Naraglav 
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Zbori občanov po vseh
preboldskih naseljih

V maju smo po vseh naseljih pripravili zbore
občanov, na katerih smo predstavniki občinske
uprave govorili o projektih, ki so v teku, ter o
razvoju naše občine, predvsem pa smo poslušali. 

Kot županu se mi zdi bistvenega pomena, da se
poslušamo, dogovarjamo in tudi dogovorimo. Samo
tako si predstavljam dobro sodelovanje in nemoteno
delo. Poskušali bomo upoštevati čim več vaših prošenj
in nasvetov, tako pri sprotnih projektih kot tudi pri
snovanju proračuna za leto 2024. 

Obnovili smo cesto Latkova vas–Dolenja vas, postavili
dogovorjene hitrostne ovire v Svetem Lovrencu, začeli
projekt Prostofer, čistimo odtočne kanale za
zagotavljanje nemotenega odvodnjavanja meteornih
voda, na Planinskem domu pod Reško planino smo
vgradili čistilno napravo, sproti poskušamo sanirati vso
nastalo škodo na gozdnih cestah po nalivih,
prenavljamo kuhinjo v vrtcu ... Postavljena bo dodatna
prometna signalizacija, povečali bomo nadzor
občinskega redarstva in poslali dogovorjene dopise na
določene pristojne službe. Želimo si biti učinkoviti in v
doglednem času urediti stvari, ki smo jih dogovorili.
Trudimo se.

Ivan Lipičnik

Veliko pa je stvari, ki jih kot občani lahko izboljšamo
sami. Pazimo na to, da bomo pravilno ločevali
gospodinjske odpadke, da smeti ne stresamo v naravo
ter da sami skrbimo za očiščene odtoke pred svojimi
hišami. Vsi, ki imate možnost priključitve na javno
kanalizacijsko omrežje, ste to dolžni storiti. Pazimo na
to, da počistimo za sabo po sečnji v gozdu in
poskrbimo, da bodo očiščene vodne brežine na
zasebnih zemljiščih. Ne moremo dosti vplivati na
podnebne spremembe, ki smo jim priča, veliko pa
lahko sami pripomoremo k temu, da imamo kraj urejen
in da ne prihaja do nepotrebnih nesreč. 

Ostanimo kolegialni in si poskušajmo pomagati.

Zbor občanov v Latkovi vasi

Prostofer tudi v Preboldu

Prostofer je trajnostni vseslovenski projekt za
mobilnost starejših in invalidov.

Projekt je namenjen občankam in občanom nad 65 leti,
mlajšim upokojencem in invalidom, ki ne vozijo sami,
imajo slabše povezave z javnim prevozom, so
prejemniki socialne pomoči, imajo nizke pokojnine in
nimajo sorodnikov, ki bi jim nudili prevoz. Na drugi
strani pa so v projekt vključeni starejši in aktivni
vozniki, ki radi priskočijo na pomoč. 

Predaja ključev vozila je potekala pred občinsko
upravo, kjer je župan Marko Repnik ključe simbolično
predal predsednici Društva upokojencev Prebold
Boženi Kos. Vozilo, za katerega je poskrbela naša
občina, bo primarno namenjeno prevozu do
zdravstvenih in javnih ustanov, ki se nahajajo na
območju občine, pa tudi do Splošne bolnišnice Celje in
Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana ali Maribor.
Če bosta na razpolago vozilo ter prostovoljec in ne bo
omenjenega povpraševanja, se bodo lahko opravili
prevozi za nujni obisk trgovine, storitvene dejavnosti
ter za namene družabnega življenja. Prevozi niso
namenjeni nepokretnim ali hudo bolnim, saj
prostovoljci za delo z njimi niso usposobljeni. 

Dodatna pojasnila: 
Klic občank in občanov na brezplačno telefonsko
številko 080 10 10 vsak delovni dan med 8.00 in
18.00 sprejme komunikacijski center, zabeleži
podatke ter o tem obvesti voznika. 
Prevoze, ki se izvajajo vsak delovnik med 7.00 in
18.00, je treba naročiti vsaj tri dni prej. 

Iščejo se dodatne voznice in vozniki, prostovoljke in
prostovoljci

Ker bi radi povečali ekipo voznic in voznikov, občina
išče okrepitve. Zainteresirani se lahko prijavite prek
obrazca na spletni strani prostofer.si ali prek e-pošte
obcina@prebold.si

Simbolična predaja ključev pred občinsko upravo



Glas izpod Žvajge 

O
B

Č
IN

S
K

E
 N

O
V

IC
E

7

Otroci so že in bodo med poletjem še lahko
uživali v številnih počitniških programih. 

Občina Prebold vsako leto objavi javni razpis za
sofinanciranje programov poletnih počitniških
aktivnosti za šoloobvezno mladino in tako mladim
omogoči ugodnejše in raznolike poletne
dejavnosti. 

Otroška nogometna šola, ki združuje mlade
nogometaše Spodnje Savinjske doline, je bila na
treh igriščih, v Preboldu, na Vranskem in
Gomilskem, organizirana kmalu po koncu šolskega
leta. Udeležilo se je je približno 60 otrok, na
nogometnih treningih so utrjevali nogometne
veščine ter se posvetili igri. Vmes so se osvežili v
preboldskem bazenu, v Gaju izvajali jogo,
"okopali" so se tudi s tibetanskimi posodami, kar
je bila za vse zbrane lepa izkušnja in posebno
doživetje. Kosilo so imeli v Preboldu v Piceriji
Jajčka in osnovni šoli, zadnji dan pa so se podružili
na skupnem pikniku v Preboldu. Otroška
nogometna šola bo organizirala tudi športanje v
avgustu, več informacij bo kmalu na voljo na
spletni strani občine.

Nejka Žehelj Golič Ivan Lipičnik

Poletna plavalna šola 2023

Med poletjem bo na preboldskem bazenu potekala
plavalna šola, na voljo sta še dva termina. 

Petdnevni plavalni tečaj je primeren za otroke od 5. leta
starosti dalje. Skupine bodo razdeljene na začetno in
nadaljevalno šolo plavanja. Tečaj bo potekal med 9.00 in
11.30, vodijo ga strokovno usposobljeni učitelji plavanja.
Cena tečaja znaša 60 evrov, v ceno je vključena
dopoldanska malica in pijača. Na voljo sta še dva termina: 

termin med 17. in 21. julijem, 
termin med 31. julijem in 4. avgustom. 

Število otrok v skupini je omejeno. V primeru interesa se
lahko razpiše dodatni termin. 

Prijave in več informacij: 
e-pošta: plavanje.sport@gmail.com
telefon: 041 751 440 (Aleš Jašarovič)
spletna stran: www.plavalna-sola.si 

Počitniške aktivnosti

Na preboldskem bazenu bo potekala plavalna šola.

Nejka Žehelj Golič
Osebni arhivi
organizatorjev

Zadnji junijski teden je v organizaciji Župnije Prebold
potekal letošnji oratorij, na katerem je sodelovalo
rekordno število otrok, kar 91, animatorjev je bilo 29.
Večina otrok je prihajala iz Prebolda, drugi iz okoliških
krajev, vsem skupaj pa so bile najbolj všeč velike igre.
Letošnje izpostavljene vrednote so bile poklicanost,
božja previdnost, vztrajnost, srčnost in rast. 

Z letovanja se je pred kratkim vrnilo 29 mladih gasilcev
Gasilske zveze Prebold, ki so bili v mladinskem kampu
Veli Jože v Savudriji. Večina otrok se je najbolj veselila
vodnih užitkov, z veseljem pa so sodelovali pri
aktivnostih, ki so jih pripravili mentorji. Tako so se
preizkusili v različnih športih, ustvarjali v likovnih
delavnicah, vsakodnevno pa so nadgrajevali svoje
gasilsko znanje. 

V sklopu sofinanciranih poletnih aktivnosti bo med 15. in
22. julijem potekal planinski tabor Čezsoča 2023, ki se ga
bo udeležilo 17 otrok in 4 spremljevalci iz Planinskega
društva Prebold. Tudi letos je zanimanje za tabor zelo
veliko. 

Konec avgusta Osnovna šola Prebold organizira poletni
naravoslovni tabor Marija Reka, ki bo potekal v dveh
skupinah. Šola sodeluje s preboldskimi planinci,
udeležijo pa se ga drugošolci in tretješolci. Čas pred
začetkom novega šolskega leta posvetijo življenju v
naravi, svežemu zraku, plezanju in ustvarjalnim
delavnicam. Letošnja nogometna šola v Preboldu

Oratorij 2023



Klaudija Kač Boštjan Brglez
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Urbana oprema v Preboldu

Ker je turistična ponudba v Spodnji Savinjski dolini
(SSD), ki zajema šest občin, za običajnega
obiskovalca pogosto preveč razdrobljena in
nepovezana, so občine SSD in Razvojna agencija
Savinja pristopile k skupnemu projektu LAS
Spodnje Savinjske doline z nazivom Povezovanje
turističnih potencialov Spodnje Savinjske doline. 

LAS SSD je prijavitelj za uresničevanje ciljev Strategije
lokalnega razvoja na območju LAS SSD iz Evropskega
sklada za regionalni razvoj (ESRR). Preostali partnerji
projekta so še občine Braslovče, Polzela, Prebold in
Tabor ter ZKŠT Žalec, ZKTŠ Vransko in Razvojna
agencija Savinja Žalec. 

Cilj projekta je prepoznavanje razvojnih potencialov
turistične destinacije Spodnje Savinjske doline ter
promocija glavnih turističnih prednosti vseh šestih
lokalnih skupnosti.

Aktivnosti projekta PTP SSD zajemajo: nakup in
postavitev urbane opreme (pametna klopca in info
tabla v vsaki občini), priprava interaktivnega kataloga
turistične ponudbe SSD, izvedba šestih različnih
delavnic in študijska tura, priprava Strategije razvoja
turizma SSD.

Študijska tura tudi po naši
občini

V sklopu projekta LAS Spodnje Savinjske doline
Povezovanje turističnih potencialov Spodnje
Savinjske doline je maja potekala destinacijska
študijska tura Spodnja Savinjska dolina – dolina
zelenega zlata.

Tura je bila namenjena celovitemu spoznavanju doline
zelenega zlata. Radovedno odkrivanje so domači
turistični delavci, ponudniki turističnih storitev, lokalni
razvijalci turizma, novinarji in predstavniki turističnih
agencij začeli v Žalcu. Obiskali smo Polzelo, Braslovče,
Vransko in Tabor ter v nadaljevanju skozi dež in točo
prišli do Prebolda. 

Na prostoru Družbenega centra Marof nas je pričakala
čudovita ponudba. Član Zgodovinskega in
narodopisnega društva Prebold Uroš Herman nam je
slikovito predstavil Muzejsko zbirko Prebold skozi čas
ter delovanje in aktivnosti Zgodovinskega in
narodopisnega društva, ki upravlja z zbirko. 

Klaudija Kač je predstavila drugo turistično ponudbo
Prebolda in tradicionalne dogodke v občini, ki jih
pripravljajo z različnimi društvi, vključno s Festivalom
potic, ki v Preboldu poteka že 20 let.

S tem želimo postati poenotena trajnostno usmerjena
destinacija, ki jo bo resno prepoznala tudi Slovenska
turistična organizacija na turističnem zemljevidu.

V sklopu tega projekta smo v naši občini nasproti
bazena postavili urbano opremo, ki zajema pametno
klopco, kjer se je mogoče odpočiti in si napolniti
telefon ali e-kolo, zraven pa je tudi digitalna
informacijska tabla, kjer so navedene različne vsebine,
kot so napovednik dogodkov, turistična ponudba,
občinska obvestila in drugo, kar je zanimivo za turiste
in domačine. Vsebine se sproti osvežujejo in
dopolnjujejo. Vabljeni, da si urbano opremo ogledate
in jo preizkusite. 

Pametna klopca in digitalna informacijska tabla

Dogodku primerno smo vse udeležence pogostili s
svežo "šempavsko" potico, ki je vsem šla v slast.
Obiskovalcem so se s svojimi izdelki predstavile tudi
članice KPD Šešče – sekcija Čipke, lokalna ponudnica
zelišč, čajev in sadik ter predstavnica
Medgeneracijskega centra Prebold. 

Vsem udeležencem smo podarili knjigo po izbiri
našega pisatelja Janka Kača. Pot smo nadaljevali proti
Žalcu, kjer smo turo tudi končali v upanju, da
pripeljemo čim več turistov ter jim predstavimo naše
lokalne lepote in doživetja.

Pred zaključkom v Žalcu smo se ustavili tudi v našem kraju.



Glas izpod Žvajge 

Bili smo del kolesarske dirke
Po Sloveniji

Klaudija Kač Ivan Lipičnik
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Mednarodna kolesarska dirka Po Sloveniji, ki jo
organizira Kolesarski klub Adria Mobil, je že vrsto let
največji in najodmevnejši kolesarski dogodek v
Sloveniji in poteka tudi skozi našo občino. 
Kolesarska dirka Po Slovenii je tudi v mednarodnem
okolju utrdila svojo prepoznavnost, saj je gostila že
številne kolesarje in ekipe svetovnega razreda. Skozi
svojo bogato zgodovino se je dirka razvila v edinstven
športni projekt, ki z razgibanimi trasami etap povezuje
celotno Slovenijo, pritegne številne gledalce tako ob
cesti kot ob ekranih in kot tak predstavlja odlično
promocijo Slovenije kot butične turistične destinacije.
Hkrati pa je to tudi potovanje po zeleni deželi in
odkrivanje njenih lepot ob kolesarski trasi. Kolesarji so
se po slovenskih cestah zapeljali med 14. in 18. junijem.

Drugi dan, 15. junija, je dirka malo po 11. uri potekala
tudi skozi našo občino, saj so se kolesarji pripeljali iz
Žalca čez Kapljo vas, Dolenjo vas, skozi center Prebolda
in nato nadaljevali preko Latkove vasi nazaj proti Žalcu. 

Tudi letos so kolesarje spremljali številni navijači,
veliko število se jih je zbralo pri krožišču v  Latkovi
vasi ter v centru Prebolda, kjer so ob trasi glasno
navijali tudi učenci osnovne šole z različnimi
pripomočki in zastavami ter številni občani.

Otroci vrtca so naredili živo animacijo, ki je bila
skupaj z bazenom in okolico posneta s helikopterja
in predvajana med dirko. Posnetek Občine Prebold
je bil tako posredovan v širši svet, saj je dirka tudi
mednarodno oglaševana. Naj zaključimo samo s
podatkom, da si je v petih letih sodelovanja z
Eurosportom dirko ogledalo več kot 46 milijonov
gledalcev. 

Letošnja kolesarka dirka Po Sloveniji

Nejka Žehelj Golič Ivan Lipičnik

Freska kot poklon hmelju 
in hmeljarstvu

Junija je bila na Groblji pred mostom čez Savinjo
dokončana nova freska akademskega slikarja Žige
Hriberška. Freska je velik poklon hmeljarstvu v
Spodnji Savinjski dolini, pa tudi naši občini, ki je
projekt financirala. 

Za opis ideje, poteka ustvarjanja in razjasnitev freske
smo prosili Žigo Hriberška, ker je umetnik več kot
zagotovo tisti, ki najbolje opiše nastalo mojstrovino. 

"Ideja za poslikavo stavbe podjetja VOC v Latkovi vasi je
nastala že nekaj let nazaj, saj se mi je ta prazna betonska
stena zdela idealna lokacija za veliko poslikavo, ki bi
lahko služila kot nekakšen spodnjesavinjski pozdrav vsem
mimoidočim. 

Župan je takoj izrazil podporo projektu in tudi pridobil
soglasje s strani VOC. Moj izbrani motiv je bil predstavljen
občini, ki je projekt potrdila. 

Motiv je bil skoraj samoumeven, želel sem predstaviti
našo dolino, ki je bila včasih imenovana kar dolina
zelenega zlata. Ima namreč bogato tradicijo hmeljarstva,
ki je skozi stoletje postalo njen zaščitni znak. Poslikava
prikazuje tradicionalno spravilo hmelja iz lokalnih
hmeljišč. 

Poslikava je nastajala 16 delovnih dni v mesecu juniju, saj
je stena zelo velika, meri namreč dobrih 120 kvadratnih
metrov (dolga je 22 metrov, na najvišji točki meri več kot 8
metrov).

Stil poslikave je sproščen, lahko bi rekli ploskovito
modernističen z izrazitimi barvnimi prehodi. Celoten
motiv je zgrajen iz razmerja več kompozicijskih
elementov. V jedru postavitve so štirje hmeljarji, ki
stresajo velik koš hmelja v vrečo za transport. 

Ta detajl služi kot sidro celotne sestave, tako v
likovnem kot simboličnem pomenu. Okrog
osrednjega elementa so nato nanizane še druge
figure, skozi preplet figur v akciji pa so prikazani vsi
glavni postopki spravila hmelja. 

Poslikava poleg gole okrasne funkcije nosi tudi
sporočilno vrednost. Naša družbena krajina, z vsemi
njenimi sestavnimi deli, se bistveno razlikuje od
naravne. Pri obeh pa gre za soobstoj in sobivanje,
do izobilja pridelka pa lahko pride le, če so pogoji
pravi."

In mi lahko na tem mestu dodamo samo še dve
besedi: Žiga, hvala!

Izjemna freska akademskega slikarja Žige Hriberška 
na Groblji pred mostom čez Savinjo
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Metka Šribar

V prostorih Občine Prebold so bile 9. maja
podpisane pogodbe za investicijo prenove
kuhinje v Vrtcu Prebold. Prenovitvena dela
zajemajo celostno prenovo prostorov kuhinje
vrtca in celostno dobavo nove kuhinjske
opreme. 

Podpisane so bile tri pogodbe v skupni
vrednosti 621.001,43 evra. Pogodba za sklop 1
se nanaša na izvedbo gradbeno-obrtniških del
ter instalacij in je bila podpisana z izvajalcem
STIN, podjetje za strojne inštalacije, d. o. o., iz
Dravograda v vrednosti 486.590,37 evra.
Podpisala sta jo župan Marko Repnik in direktor
izvajalca Jure Žvikart. 

Pogodba za sklop 2 se nanaša na dobavo ter
vgradnjo kuhinjske opreme in je bila podpisana
z izvajalcem Kovinastroj servis, d. o. o., iz
Grosuplja v vrednosti 122.455,06 evra. Podpisala
sta jo župan in direktor izvajalca Erik Brlan.

Pogodba o izvajanju gradbenega nadzora za
predmetna dela je bila podpisana z izvajalcem
NAVOR, d. o. o., iz Celja v vrednosti 11.956,00
evra. Župan jo je podpisal z direktorico izvajalca
Natašo Rovan Gračner. 

Dela so se začela 15. maja, konec del pa je
predviden 25. avgusta letos.

Prenova kuhinje 
v Vrtcu Prebold
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Ivan Lipičnik, Metka Šribar

Gradbišče v Vrtcu Prebold

Podpis pogodb v prostorih Občine Prebold

Čistilna naprava pri planinskem domu
Metka Šribar

Pri Planinskem domu v Mariji Reki so junija postavili malo čistilno napravo za potrebe planinskega doma. 

Dela je izvedel Cvetko Vrbek, s. p., iz Šmarja pri Jelšah. Vrednost del znaša 9.165,27 evra.

Nova mala čistilna naprava, ki je bila postavljena pri Planinskem domu v Mariji Reki.
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Obnovljen odsek ceste
v Latkovi vasi

Maja je bil v Latkovi vasi obnovljen
odsek ceste JP991975 Latkova vas 86.
Poseg v cesto je bil izveden zaradi
nujnih vzdrževalnih del, ki jih je
izvajalo podjetje Elektro Celje, d. d. 

Ob ogledu ceste je bilo ugotovljeno, da
delna sanacija posega v občinsko cesto ne
bo dolgoročno zanesljiva in kakovostna,
zato sta podjetje Elektro Celje, d. d., in
občina sklenila dogovor o sofinanciranju
sanacije celotnega odseka ceste.
Dogovorjena je bila delitev stroškov
sanacije v višini 50/50 odstotkov, občina
je sanacijo  sofinancirala v višini dobrih
14.000 evrov. Dela je izvajalo na razpisu
izbrano podjetje GIV, Boštjan Mirnik, s. p.,
ki je dela opravilo kakovostno in v
pogodbenem roku. 

Simon Jan

Ker delna sanacija ne bi bila dolgoročno zanesljiva, so v Latkovi vasi
sanirali celotni odsek ceste.

Izvedena in končana
dolgo pričakovana
rekonstrukcija ceste v
Dolenji vasi

Simon Jan

Junija se je končala dolgo pričakovana
rekonstrukcija dveh odsekov občinske
ceste LC 490032 Kaplja vas–Dolenja
vas, od križišča proti industrijski coni
Prebold do krožišča v Dolenji vasi. 

Za predmetna dela je bil izveden javni
razpis na portalu javnih naročil in izbrano
podjetje VOC, d. o. o., Celje. Izvedbo je
krojilo slabo vreme, ki je oviralo delo,
ugotovljena je bila tudi izjemno slaba
podlaga pod obstoječim asfaltom. 

Ugotovitve ob začetku del in slabo vreme  
vse to je vplivalo na podaljšanje roka
izvedbe ter na stroške, saj je bilo treba
zagotoviti dodatna sredstva za sanacijo
spodnjega ustroja ter položitev armirane
mreže, ki s svojimi tehničnimi lastnostmi
zagotavlja manjše posedanje in daljšo
obstojnost asfaltnih površin. Ob izvedbi
so bili sanirani tudi poškodovani robniki
ob pločnikih, zamenjani ter višinsko
prilagojeni pokrovi jaškov, pripravljeni
določeni priključki ter urejene nove talne
oznake. 

Kljub slabemu vremenu ter dodatnih delih je izvajalcu uspelo
izvesti končno asfaltiranje še pred kolesarsko dirko Po Sloveniji,
ki je potekala tudi po manjšem delu rekonstruiranega odseka
občinske ceste. 

Strošek sanacije dveh odsekov je skupaj z nepredvidenimi in
dodatnimi deli dobrih 123.000 evrov. Nadzor nad izvedbo del je
izvajalo na razpisu izbrano podjetje GIV, Boštjan Mirnik, s. p.

Kljub slabemu vremenu in ugotovitvam ob začetku del je bilo končno
asfaltiranje izvedeno pred junijsko kolesarsko dirko. 



   Glas izpod Žvajge 

Občinska uprava se predstavi

Na Občini Prebold je v sklopu občinske uprave zaposlenih 11 ljudi. Ker smo v pretklem obdobju večkrat naleteli
na vprašanja, kaj so področja, ki jih pokrivajo delovna mesta posameznih zaposlenih, vam v nadaljevanju
predstavljamo izpostavljene naloge, ki jih opravljajo. Zaposleni so vam na občini na voljo v času uradnih ur
(ponedeljek med 8.00 in 14.00, sreda med 8.00 in 12.00 ter med 14.00 in 17.00 in petek med 8.00 in 12.00). 
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Nejka Žehelj Golič

TAJNIK OBČINE/DIREKTOR 
OBČINSKE UPRAVE
Tjaša Skočaj Klančnik
obcina@prebold.si
03 703 64 07 ali 031 319 887

Vodi in usklajuje delo občinske uprave,
skrbi za zakonito, dosledno, učinkovito in
smotrno opravljanje nalog občinske
uprave,
izdaja odločbe v upravnem postopku na
prvi stopnji ter pooblašča v skladu z
zakonom javne uslužbence občinske
uprave za opravljanje posameznih dejanj v
upravnem postopku oziroma za odločanje
v upravnem postopku na prvi stopnji,
opravlja najzahtevnejše naloge občinske
uprave in sodeluje v projektnih timih,
opravlja druge organizacijske naloge v
zvezi z delovanjem občinske uprave ter
skrbi za sodelovanje z drugimi organi in
institucijami,
predlaga županu sprejem določenih
odločitev na predlog občinske uprave,
opravlja druge naloge, določene s predpisi,
ter po nalogu in pooblastilu župana.

Na podlagi pooblastila župana: 
odloča v postopkih, ki se nanašajo na
uresničevanje pravic, obveznosti in
odgovornosti v zvezi z delovnimi razmerji
zaposlenih v občinski upravi,
imenuje projektne time za vodenje
posameznih projektov.

VIŠJI SVETOVALEC 
ZA GOSPODARSTVO
Anton Vesolak
obcina@prebold.si
03 703 64 06 ali 041 614 939

Področje protipožarne varnosti, zaščite in reševanja,
področje kmetijstva,
vzdrževanje gozdnih cest,
razpis za malo gospodarstvo,
potrdila in dovoljenja za prireditve ter izdajanje soglasij
za obratovalni čas,
zavarovanje občinskega premoženja,
javna dela in družbeno koristna dela,
koncesija za lovstvo, financiranje lovstva,
komunalni prispevek,
pokopališka dejavnost.

VIŠJI SVETOVALEC ZA VARSTVO OKOLJA,
PROSTORSKO PLANIRANJE IN
GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI
Metka Šribar
obcina@prebold.si
03 703 64 02 ali 041 610 518

Koordinacija priprave občinskih prostorskih
načrtov in občinskih podrobnih prostorskih
načrtov,
izdajanje lokacijskih informacij, predkupnih
pravic,
izdajanje projektnih pogojev in mnenj,
nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča,
vodenje internega strokovnega in finančnega
nadzora nad gradnjo objektov,
naloge s področja varstva okolja in ravnanja s
komunalnimi odpadki,
urejanje lastništva na občinskih javnih cestah, 
urejanje služnosti na delovnem področju,
upravljanje zemljišč ...

VIŠJI SVETOVALEC ZA
GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE
Simon Jan
obcina@prebold.si
03 703 64 04 ali 051 212 434

Izvedba in priprava investicij ter vzdrževanja s področja vodovoda in kanalizacije,
izvedba in priprava investicij ter vzdrževanja s področja javne razsvetljave, 
izvedba in priprava investicij ter vzdrževanja s področja cest,
sodelovanje pri projektih na državnih cestah,
izdaja odločb in soglasij za: priključitev na javne ceste, zapore občinski cest, posege v varovalne pasove
občinskih cest, posege v občinske ceste in postavitev prometne ter turistične signalizacije, izdajanje soglasij za
izredne prevoze,
sofinanciranje malih čistilnih naprav in investicij v zasebne vodovode,
vodenje bazena,
vodenje režijskega obrata.
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DELOVODJA V
Klaudija Kač
obcina@prebold.si
03 703 64 13 ali 031 722 250

Področje turizma in sodelovanje s Turističnim
društvom Prebold,
Družbeni center Marof (kmečka tržnica,
Medgeneracijski center Prebold, Muzejska
zbirka)
plakatiranje,
področje kulture in organizacija občinskih
prireditev,
administrativna opravila za Športno zvezo
Prebold,
sodelovanje pri pripravi medijskih vsebin in
izvedba tiska občinskih vsebin,
počitniško in študentsko delo. 

FINANČNIK VII/2-II
Katarina Jesenek
obcina@prebold.si
03 703 64 03

Vodenje poslovnih knjig in
izdelava letnih poročil,
izdelava raznih poročil in
podajanje informacij za zunanje in
notranje uporabnike,
obračunavanje plač, sejnin,
pogodbenega dela,
knjiga prejetih in izdanih faktur,
register osnovnih sredstev,
sodelovanje pri pripravi
proračuna, rebalansa in
zaključnega računa, 
sodelovanje z nadzornim
odborom. 

Izvajanje tajniških nalog za funkcionarja in
občinsko upravo,
vodenje arhiva občine,
izvajanje nalog pisarniškega poslovanja,
pripravljanje, koordiniranje in organiziranje
sestankov, tudi izven sedeža organa,
administrativna dela za krajevne odbore ter
občinski svet,
sodelovanje pri finančnem poslovanju in
obračunu plač,
sodelovanje pri pripravi poročil in gradiv z
delovnega področja,
izvajanje materialnega poslovanja za delo
občinske uprave. 

POSLOVNI SEKRETAR VII/2
Petra Kožuh
obcina@prebold.si 
03 703 64 00 ali 041 614 919

KOMUNALNI DELAVEC II in KOMUNALNI DELAVEC III

Urejanje, čiščenje javnih površin,
pomoč pri popravilih ter izvajanju vzdrževalnih
del,
opravljanje drugih fizičnih del, 
vožnja in delo s traktorjem,
obrezovanje manjših dreves in grmov z ročno
motorno žago,
vožnja manjših tovornih vozil do 3,5 t skupne teže
(komunalni delavec II).

RECEPTOR IV ZA DELO NA BAZENU

Delo na blagajni bazena,
nadzor nad vstopom v bazen,
skrb za red na vhodu bazena, 
čiščenje sanitarij na bazenu, pomožna dela pri
urejanju bazena,
druga dela po navodilih vodje režijskega obrata.

Področje občinskih stanovanj,
področje vzgoje in izobraževanja,
področje sociale, 
področje zdravstva, 
knjižnica,
področje športa (sofinanciranje društev,
športna igrišča, otroška igrala),
počitniške aktivnosti,
koordiniranje delovanja javnih zavodov,
izvedba in priprava investicij s področja
negospodarstva,
pravni pregled pogodb ter pomoč pri pripravi
splošnih in drugih aktov.

VIŠJI SVETOVALEC ZA SPLOŠNE 
PRAVNE ZADEVE IN NEGOSPODARSTVO
Vanja Čeligoj Zajšek 
obcina@prebold.si
03 703 64 11 ali 031 757 420

MEDGENERACIJSKI CENTER PREBOLD
Mirica Reberšek
mcp@prebold.si   
031 722 201

Načrtovanje dela v MCP,
organiziranje in vodenje prostovoljcev,
pomoč pri izvedbi občinskih prireditev,
izvedba, organiziranje in vodenje nalog
pri organizaciji prireditev v MCP in pri
promociji MCP,
izvajanje manjših javnih naročil in
nadzorovanje izvedbe,
sodelovanje pri pripravi in izvrševanju
proračuna ter spremljanje porabe
sredstev in
skrb za spletno stran ter Facebook
stran.
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Nejka Žehelj Golič

Zmaga v troboju domačinom

Vsako leto ob občinskem prazniku v Športnem
parku ŠD Marija Reka poteka športno srečanje
treh ekip. Tradicionalno se med seboj pomerita
ekipa ŠD Marija Reka, ekipa svetnikov in
delavcev občinske uprave Občine Prebold ter
eno izmed društev, ki praznuje okrogli jubilej.
Letos je bilo to Prostovoljno gasilsko društvo
Matke, ki  praznuje 90 let svojega delovanja.

Glavna disciplina na tradicionalnem troboju je
nogomet, nadvse zanimive pa so družabne igre.
Tokratni nogometni turnir je bil za razliko od
prejšnjih nekoliko drugačen, saj so bile na igrišču
kot dodatni igralci postavljene slamnate bale.
Tako kot vedno pa je bilo največ smeha pri
družabnih igrah. Tokrat so se pomerili v hoji po
robu, hribovski košarki in metanju vrečk v sod,
pritrjen na plohu, ki je bil kot gugalnica. 
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Darko Naraglav

Hoja, tek in kolesarjenje

Praznovanje ob občinskem prazniku so tudi letos
popestrili športni dogodki.

Na kolesarskem vzponu v Marijo Reko, ki ga
organizira Športno društvo Marija Reka, je sodelovalo
14 tekmovalcev v petih starostnih skupinah,
najmlajši tekmovalec je imel sedem let. Začetek
vzpona je bil na odseku, kjer se z glavne ceste zavije
proti planinskemu domu, po približno 3600 metrih
pa so zagledali cilj - Planinski dom pod Reško
planino. Prvi je na cilj prispel v približno 13 minutah.
Organizatorji so za udeležence pripravili pogostitev
in majice, ki jih bodo spominjale na uspešen vzpon. 

Na podlagi vseh zbranih točk v nogometu in družabnih
igrah so največ točk osvojili domači tekmovalci ŠD Marija
Reka, na drugo mesto so se uvrstili tekmovalci PGD Matke,
ki so zaostali le za eno točko, tretji pa so tokrat bili
svetniki, kjer jim letos ni pomagalo niti to, da je bil zelo
dober tekmovalec tudi župan Marko Repnik. 

Sicer pa so rezultati drugotnega pomena, saj gre pri tem
predvsem za druženje. To so z glasbo obogatili tudi člani
Reškega tria, kot vedno pa je bilo zelo dobro poskrbljeno
tudi za kulinarične in tekoče dobrote.   

Skupinska slika vseh treh ekip in organizatorjev 

Ivan Lipičnik, Matej
Golavšek, PD Prebold

Udeleženci kolesarskega vzpona v Marijo Reko

Kolesarke in kolesarji so obiskali tudi Rudija Sitarja.

Letošnji tekači prireditve Osvojimo Blažev bivak na Golavi

Prireditev Osvojimo Blažev bivak na Golavi v organizaciji
preboldskih planicev je potekala že šestič. Prireditve se je
udeležilo 50 pohodnikov in 10 tekačev, kar je največ do
zdaj. Odlično vreme je poskrbelo za odlično vzdušje vseh
udeležencev, ki so ob zaključku prejeli malico in bidon PD
Prebold, posedeli so tudi na novi klopi prijateljstva, ki jo je
na županovo pobudo izdelal domačin Matic Kač in je od
zdaj naprej postavljena na Golavi.  

Kolesarski vzpon je potekal tudi v Šeščah, od koder
se je 23 kolesark  in kolesarjev Športnega društva
Šešče zjutraj odpravilo proti Golavi. Zadnji kolesar je
do lovskega doma prispel v nekaj manj kot 40
minutah. 

Kolesarji so šli obiskat Rudija Sitarja, ki do dveh let nazaj ni
izpustil nobenega vzpona. Čeprav je od takrat na
invalidskem vozičku, pa še vedno podpira športno društvo. 
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Dan odprtih vrat preboldskih čebelarjev

Preboldski čebelarji in obiskovalci so se letos zbrali ob dnevu odprtih vrat, kjer je v prijetnem vzdušju
potekala predstavitev čebelarskega dela in čebel. 

Junij je, tako kot za našo občino, tudi za Čebelarsko društvo Prebold zelo pomemben mesec vse od leta 2006, ko
so v sklopu takratnega občinskega praznovanja svojemu namenu predali društveni čebelnjak. To je le še
dodaten razlog, da junija pripravijo dan odprtih vrat za vse tiste, ki jih zanima delo društva in čebel. 

Letos so v sklopu dneva odprtih vrat s predstavitvijo čebelarja Žige Grma zbranim predstavili svoje delo,
čebelarske pripomočke, postopek pridobivanja medu, čebeljo družino, njeno bivališče. Prireditev so s prisrčnim
nastopom popestrili otroci iz Vrtca Prebold. Ob zaključku je sledila medena pogostitev, sestavljena iz samih
lokalnih čebelarskih izdelkov: medenih piškotov, medenih napitkov in medice. 

Preboldski čebelarji se veselijo tudi bližnje prihodnosti. Septembra bodo na osnovni šoli začeli s čebelarskim
krožkom, v Medgeneracijskem centru Prebold pa si bodo v spodnjih prostorih kmalu uredili svoj čebelarski
kotiček. 

Preboldski čebelarji so zbranim predstavili svoje delo.

Garažna razprodaja postala 
tradicionalna sobotna postojanka

Nejka Žehelj Golič        Mirica Reberšek

Med dogodke, ki potekajo v sklopu praznovanja
občinskega praznika, se je uvrstila tudi vedno bolj
uspešna in obiskana garažna razprodaja, ki jo
organizira Medgeneracijski center Prebold. 

Prva garažna razprodaja je bila izvedena v mesecu
maju. Ta pojem prihaja iz ZDA, kjer je takšna razprodaja
že utečena praksa. Osnovna ideja je, da lahko vsak
prinese stvari, ki se mu nalagajo v kleteh ali na
podstrešjih, in za katere se mu zdi, da bi jih lahko nekdo
drug dobro uporabil ter jih seveda kupil po simbolični
ceni. Ker je bila prva razprodaja dobro sprejeta, je zdaj
postala redna postojanka za marsikaterega občana
vsako drugo soboto. Ta dogodek je odlična priložnost
za izmenjavo predmetov, odkrivanje novih zakladov in
druženje s sokrajani. 

Prostovoljke in prostovoljci medgeneracijskega centra
vas vabijo, da prinesete svoje stvari, ki jim predhodno
sami določite ceno, in poklepetate v prijetni družbi. 

Primer medgeneracijskega sodelovanja - predstavnice
treh generacij na junijski garažni razprodaji
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Pod Reško planino je bilo
ponovno veselo

Špela Breznikar Kotnik         Ivan Lipičnik

Kulturno društvo Marija Reka je 17. junija
organiziralo že 26. tradicionalno prireditev Pod
Reško planino veselo živimo. 

V društvu se dobro zavedamo, da je kultura eden
glavnih stebrov razvoja in vzdrževanja skupnosti, v
njeni odsotnosti pa ne more nobena družba
napredovati. Kultura je identiteta, kjer se skupne
vrednote, stališča, želje, znanje pripisujejo vedenju v
določeni družbeni skupini in zelo pozitivno vplivajo na
družbeni razvoj v vseh državah in skupnostih po svetu.
Tako so tradicionalne prireditve osrednji vidiki katere
koli kulture. Praznovanje naše tradicije pa je odlična
priložnost za medkulturno izmenjavo, razumevanje in
zabavo.

Prireditev Pod Reško planino veselo živimo poteka že
26 let. V tem času se je na našem prostoru predstavilo
veliko narodno-zabavnih ansamblov, ljudskih pevcev,
harmonikarjev, pevcev in tudi društev. To je bil tudi
razlog, da smo pred 21 leti formalno ustanovili Kulturno
društvo Marija Reka. Društvo je nastalo na trdnih
temeljih pestrega kulturnega dogajanja v kraju. Na koru
domače cerkve je že od nekdaj donel mogočen pevski
zbor. V šoli, iz katere je nastal prečudoviti planinski
dom, je deloval otroški pevski zbor, prav tako so bili
aktivni gledališka skupina in recitatorji. Že od nekdaj je
v Mariji Reki prisotno tudi živahno ljudsko petje.
Prepeva se ob raznih priložnostih, kot so košnje, žetve,
ličkanje koruze, praznovanju godov, in ob cerkvenih
prireditvah.

Tako smo tudi letos strnili prireditev v lep naravni
ambient zunanje terase pred planinskim domom, ki je
bil s pridnimi rokami Planinskega društva Prebold in
Občine Prebold pred kratkim obnovljen. Vsako leto se
kulturniki trudimo v domači kraj prenesti kulturo od
drugod in jo hkrati združiti ter povezati z našo. Letošnjo
prireditev sta povezovala simpatična voditelja, Jerneja
Lobnikar in Marko Reberšek.

Po pozdravu župana Marka Repnika je nastopila Maša
Ferme, ki se je leta 2021 predstavila v šovu Slovenija
ima talent in si s pomočjo obročev prislužila mesto v
finalni oddaji, kar ji je odprlo vrata v samozaposlitev. Na
prireditvi se je tokrat predstavila z ognjenimi žogicami.
Pod njenim okriljem je s solo točko z obročem nastopila
13-letna domačinka Tanaja Otavnik, ki je tudi letošnja
prejemnica srebrne kolajne na državnem prvenstvu v
plesu v Laškem. S skupinsko točko z obroči so se
predstavila dekleta 3. razreda Julija Cilenšek, Ema
Lenko, Žana Vedenik in domačinka Tiara Otavnik.
Tanaja in Tiara sta prejemnici številnih nagrad tudi v
ritmični gimnastiki, na kar smo zelo ponosni. 

Ob spremljavi BK studio benda v zasedbi Aljaža
Šumeja na klavirju, Blaža Krušiča na kitari, Florjana
Ajdnika na bas kitari in Tjaša Zazijala na bobnih so
nam v čudovitem reškem ambientu pričarali
glasbeni koncert pevci slovenskih pesmi Jure
Zmrzljak, ki je tudi aktivni član v našem društvu in
predsednik sekcije za glasbeno področje, Taja
Padežnik, Gaja Javornik, Larisa Špur, Lea Aram in
Tamara Šumej. Vodja Vocal BK studia je profesor
Boštjan Korošec, kjer v šoli odrskih umetnosti člani
pod visoko izobraženim vodstvom izpolnjujejo ne
le tehnike petja, plesa, dramske igre, igranja na
inštrumente in nastopanja, temveč je to tudi mesto,
kjer lahko vsak posameznik pridobi nova znanja, se
razvije kot kakovosten umetnik, odkrije svoje vrline
in se predstavi na najvišji ravni.

Tako smo po lepih besedah, dobrih vtisih in
nasmehih mnogih obiskovalcev uspešno priredili že
26. prireditev z naslovom Pod Reško planino veselo
živimo v Mariji Reki.

V Kulturnem društvu Marija Reka pa seveda brez
pridnih rok in idej aktivnih članov takšne prireditve
ne bi bilo mogoče izpeljati. Prav tako se
zahvaljujemo Občini Prebold in sponzorjem, ki
vidijo kulturni doprinos našega ustvarjanja v širšem
smislu in nam finančno pomagajo. Zahvala gre tudi
Daniju in Darinki Doler ter njuni družini, ki vsako
leto odstopijo prostor za naše jeklene konjičke, ter
seveda oskrbnikoma planinskega doma Pod Reško
planino Ivanki Tominšek in Stanetu Pišku, ki nam
prijazno odstopita prostor za naše prireditve in
poskrbita za hrano in pijačo. Tako smo
organizatorji, nastopajoči, gledalci in poslušalci
prireditve z zadovoljstvom vstopili v nove poletne
izzive. 

Že letos pa vas vabimo v našo družbo tudi
prihodnje leto.

Prireditev je bila tudi letos glasbeno obarvana.
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Nejka Žehelj Golič
in Darko Naraglav

Prvi občinski Pragwaldfest

Druženje, glasba, kultura, smeh in prijetno vzdušje.
To so besede, ki povzamejo prvi Pragwaldfest, ki je
na pobudo župana Marka Repnika letos prvič
potekal v sklopu občinskega praznovanja. 

Županova želja je, da bi se v prihodnjih letih tudi drugi
dogodki, ki smo jih letos lahko obiskali ob občinskem
prazniku, združili pod skupnim imenom Pragwaldfest.
Uradno pa so se letos pod omenjeni festival uvrstili
odprtje bazena z Isaacom Palmo in DJ-em MR. Dee-jem,
odprtje razstave Prebold na platnu v preboldski
knjižnici, stand up večer z Vidom Valičem in Željkom
Čakarevićem, nastop skupine Blue Velvet z glasbenimi
gosti Duo Bosaznova in Sašo Korun ter Pozdrav poletju
z otroškimi animacijami in koncertom A 'n 'J, Decibel
Virus in Soul Fingers. Vsi dogodki so bili brezplačni. 

Bazen Prebold je začel obratovati v soboto, 17. junija,
ko so organizirali tako imenovani dan odprtih vrat,
dan pozneje pa še prireditev Dan na bazenu, kjer sta
kopalce in druge obiskovalce z glasbo in petjem
zabavala argentinsko-slovenski pevec Isaac Palma in
domači D.J. MR. Dee. Oba dogodka sta bila prijeten
uvod v novo kopalno sezono. Bazen bo v letošnji
sezoni odprt vsak dan od 9. do 19. ure, predvidoma do
3. septembra. Ob slabem vremenu ne bo obratoval.
Celodnevna vstopnica za predšolske otroke je
brezplačna. Za osnovnošolce je cena 3 evre,
popoldanska 2 evra, za dijake, študente, upokojence
je 5 evrov, popoldanska 4 evre. Celodnevna vstopnica
za odrasle stane 6 evrov, popoldanska 4 evre. 

Ivan Lipičnik in
Darko Naraglav

Isaac je zaplesal z eno izmed obiskovalk v latino ritmu.

Na prizorišču v Športnem parku Latkova vas sta
komika Vid Valič in Željko Čakarević nasmejala
občinstvo do solz. Vzdušje v nabito polnem šotoru je
bilo zelo prijetno, organizatorji pa obljubljajo, da bodo
tudi v prihodnje zagotovo organizirali podobne večere
s stand up komiki, saj so dobili potrdilo, da je smeh res
pol zdravja. 

Vid Valič med nastopom v Latkovi vasi

V četrtek in petek so sledili še trije dogodki. 22. junija
je v Latkovi vasi nastopila legendarna domača
glasbena skupina Blue Velvet s podmladkom ter
glasbenimi gosti Duo Bosaznova in Sašo Korun.
Obiskovalci so lahko uživali v sproščenem večeru, ki
je bil nabito poln kakovostne glasbe. 

Četrtkov večer je bil poln odlične glasbe. 

23. junija so z dogodkom Pozdrav poletju pripravili
otroške animacije ter koncerte izvajalcev A 'n 'J,
Decibel Virus in Soul Fingers. Otroškemu delu je žal
tudi letos zagodla popoldanska nevihta, vendar je
po njej kmalu posijalo sonce in prizorišče se je
napolnilo z obiskovalci. Vsi so bili zelo zadovoljni, da
se v poletnem Preboldu nekaj dogaja, in se že zelo
veselijo prihodnih let, ko bo takšnih dogodkov
vedno več. Celoten Pragwaldfest pa je bil več kot
zagotovo odlična uvertura v letošnje poletje. 

Soul Fingersi iz Zagreba so zažigali na odru.
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Tradicionalno gasilsko
tekmovanje v Preboldu

Prostovoljno gasilsko društvo Prebold – Dolenja vas –
Marija Reka je organiziralo tradicionalno
tekmovanje gasilk in gasilcev za prehodni pokal
Pekarne Peternel Prebold in pokal PGD Prebold –
Dolenja vas – Marija Reka.

Gasilke in gasilci so tekmovali v vaji z motorno
brizgalno, tekmovanje pa je prvič potekalo pod
reflektorji. Društvo je predvsem za potrebe vaj in
tekmovanj nadgradilo vadbeni poligon z razsvetljavo v
LED-izvedbi. Vsa dela so gasilci opravili sami. 
Na tekmovanju so največ znanja med ekipami članic
prikazale gasilke domačega društva, med gasilci pa
člani PGD Drešinja vas.

Tako je eden izmed prehodnih pokalov ostal v
domačem društvu, enega pa so odnesli gasilci v
Drešinjo vas.

V Preboldu sta 17. junija potekali 
dve gasilski tekmovanji.

Zadnji junijski konec tedna v
znamenju gasilcev

Darko Naraglav         Ivan Lipičnik

Gasilska zveza Prebold je v soboto, 24. junija,
skupaj s PGD Latkova vas v Športnem centru
Latkova vas pripravila slavnostno praznovanje
tradicionalnega dneva gasilcev njihove gasilske
zveze in prevzem novega gasilskega avtomobila za
PGD Latkova vas. 

Vrednost novega gasilskega vozila GVV-2 znamke
Volvo znaša 236.000 evrov, pri čemer je 130.000 evrov
zagotovila Občina Prebold, preostanek do skupne
vrednosti investicije pa so zbrali ob pomoči vaščanov
Latkove vasi, krajanov Občine Prebold, podjetij in
delovnih organizacij ter preostalih donatorjev.
Predsednik Srečko Stepišnik se je zahvalil vsem, ki so
kakor koli pripomogli pri uresničevanju zastavljenega
cilja, posebej botrom vozila, Gasilski zvezi Prebold ter
nekdanjemu županu Vinku Debelaku, ki je imel vsa leta  
posluh za gasilsko delovanje, prav tako pa tudi
zdajšnjemu županu, ki že izkazuje podporo njihovemu
delu. 

Župan Marko Repnik je na slovesnosti najprej
nagovoril vse zbrane in gasilcem čestital za njihovo
prostovoljnost in pomoči potrebnim v nesreči,
poveljniku PGD Latkova vas pa v nadaljevanju izročil
ključe novega vozila. Blagoslov je opravil domači
župnik Srečko Hren. 

V drugem delu prireditve so se pomembnemu dnevu
praznovanja poklonili številni govorci, sledila je še
podelitev gasilskih odlikovanj Gasilske zveze Slovenije. 

Po končanem uradnem delu so uspešen dan sklenili z
gasilsko veselico z ansamblom S.O.S. kvintet. Slavnostno vzdušje na letošnjem dnevu gasilcev
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Prebold na platnu – razstava 
v preboldski knjižnici

Do 19. julija je v Občinski knjižnici Prebold v
času njene odprtosti na ogled razstava z
naslovom Prebold na platnu. Svoje izvirne
stvaritve predstavljajo člani likovne sekcije
Kulturno-umetniškega društva Žalec. Že od leta
2023 svoje videnje sveta spretno prelivajo na
slikarska platna.

Pred umestitvijo razstave v preboldsko knjižnico
je v Medgeneracijskem centru Prebold potekala
slikarska kolonija Prebold 2023, na kateri je pod
mentorstvom akademskega slikarja in likovnega
pedagoga Uroša Potočnika sodelovalo 11 slikark
in slikarjev, članov KUD Žalec.

Upodobljene motive Prebolda je poprej s
fotoaparatom zajel Zvone Holobar, naredil je več
kot sto fotografij. Sodelujoči na koloniji so si jih
nato razdelili ter si izbrali kompozicijo in motiv, ki
se jim je zdel privlačen in hkrati prepoznaven
vsakemu domačinu. Dela, ki so nastajala na
koloniji, so nato v naslednjih tednih dokončali
doma. V vmesnem času pa so se večkrat srečali v
prostorih KUD Žalec, kjer so izvajali korekture pod
mentorskim vodstvom. 

Večer odprtja razstave v Občinski knjižnici Prebold
je bil uvod v praznovanje 25-letnice Občine
Prebold v sklopu občinskega praznika in prvega
Pragwaldfesta. 

Dogodek je bil poln občutkov zadovoljstva razstavljavcev
ter hkrati navdušenja in občudovanja obiskovalcev.
Besede zahvale in čestitke je sodelujočim v nagovoru
izrazil župan Marko Repnik, sicer pobudnik celotnega
projekta.

Razstava z naslovom Prebold na platnu je v preboldski
knjižnici na ogled do 19. julija.

V preboldskem hotelu peti
festival klekljane čipke

Festival klekljane čipke, ki ga vsako drugo leto
organizira KPD Šešče - klekljarski krožek Čipke,
je letos potekal v sklopu občinskih praznovanj. 

Organizatorka festivala, predsednica KPD Šešče in
vodja klekljarskega krožka Čipke Milena Klasič je
bila zelo vesela, da se na festivalu zberejo
razstavljavci iz vse Slovenije. Letos so se na
festivalu predstavili Klekljarsko društvo Cvetke iz
Žirov, Ročnodelski krožek Taščice iz Maribora,
krožek Lastovka iz Cerkelj na Gorenjskem,
Klekljarska skupina Kitice iz Hiše generacij v
Laškem, DPD Svoboda - sekcija Črjanske klekljarice,
Zasavske klekljarice - Srčevke, DU Piran in DU
Prebold. 

Festival je za marsikaterega razstavljavca postal
že prava tradicija, saj je eden redkih tovrstnih
druženj v Sloveniji. 

V spremljevalnem programu so nastopili Godba veteranov
Univerze za III. življenjsko obdobje Žalec, Reški band,
harmonikar Matija Jemec, z deklamacijo pa je program
popestrila Silva Vodovnik. Zbrane je nagovoril tudi župan
Marko Repnik in vsem izrekel vse čestitke za njihovo delo. 

Nekaj razstavljenih izdelkov na letošnjem festivalu 
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S knjižnico vstopimo
v letošnje poletje

Iz Občinske knjižnice Prebold vas vabimo na obisk med naše knjižne police in vam ponujamo nekaj predlogov
za branje. Notranji mir najdemo tudi v knjigah, teh naših zvestih brezčasnih popotnicah.

Poleti se pogled usmeri proti soncu in počitniški smeh
preglasi skrbi. Čas je za pljuskajoče valove, spontane
zabave, večere in noči na prostem ter doživetja v
drugih krajih. 

Sarah J. Maas: Dvor trnja in vrtnic
Avtorica svetovno uspešne
fantazijske epopeje Stekleni
prestol je tokrat predelala
klasično pravljico Lepotica in
zver. Nastala je privlačna, dih
jemajoča knjiga, v kateri se
ljubezen, pustolovščina in
vilinska modrost spletejo v
nepozabno zgodbo. Ledena
sovražnost se spreminja v
gorečo strast, ki izniči sleherno
laž. Rešitev vseh ugank pa je
ljubezen.

Janja Vidmar: Koraki dvojine
Pustolovska ljubezenska
potopisna trilogija Koraki je v
slovenski leposlovni literaturi
nekaj posebnega. Avtorica je
svoje popotovanje po Caminu
(Niti koraka več) in po Toskani
(V koraku z volkom) sklenila s
potjo po divji Kreti (Koraki
dvojine). Od notranjih dvomov
do odločnosti preizkuša meje
svojih zmogljivosti, za
poslovno in osebno srečo
mora izstopiti daleč iz
območja udobja. Vztrajnost in
hrepenenje jo privedeta do
usodne vezi z moškim. Iskanje
je tako končano, toda kaj to
pomeni za njuno (skupno)
prihodnost?

Saša Kveder: Tokrat bo drugače

Skupaj z materjo Sandro
podoživljamo temačna zakotja
in slepe ulice življenja, ki si jih
nihče izmed nas v resnici ne želi
spoznati in kjer se smrt prodaja
v majhnih odmerkih. Avtorica
pred nami odstira vso bedo
zasvojencev z drogami, obenem
pa tudi neskončno ljubezen
matere do otroka – ta ne bo
nikoli umrla.

Elif Shafak: Otok pogrešanih dreves

Turška pisateljica je poznana
po svojem razkošnem
literarnem talentu, s katerim
prepleta zgodovinske teme in
jih postavlja v sodobni
družbeni kontekst. Njen
najnovejši roman govori o
zgodovini in ljudeh v kolesju
zgodovine. Drevesna
pripovedovalka figa nas
popelje skozi krvavo zgodovino
Cipra do sodobnega Londona z
refleksijami o ljubezni,
pripadnosti, odtujenosti, vojni,
travmi, izgubi, žalovanju. Kakor
figa ne more preživeti brez
opore, tako tudi človek ne
more preživeti brez rame, na
katero se lahko nasloni.

Eric Hogan in Tara Hungerford: 
Primer izginule gosenice

David Walliams: 
Vsi ti brezupno obupni hišni ljubljenčki

Mišek Simon med urejanjem
vrta opazi, da je nekam izginila
njegova prijateljica gosenica. Z
miško Marjetko sta
radovedneža. Spoznavata, da
se narava nenehno spreminja:
rastline rastejo, vreme se
spreminja in gosenice se
preobražajo v metulje.
Prikupna zgodbica iz zbirke
Mulci v škornjih otroke skozi
namige seznanja z vajami
čuječnosti in jih popelje v
čarobnost narave.

Spoznali smo že zgodbe o
brezupno obupnih otrocih,
učiteljih in celo starših. Zdaj je
tukaj najbolj obupna izmed
vseh obupnih zgodb. Govori o
muzikalnem psu Montiju,
zlobni zajčici, kači Trapastega
Tončka, supersoničnem
želvaku Švistu, sračji
skobčevki … Vse te živali so
sicer obupno brezupne, a
veliko bolj zabavne kot tiste ta
pridne. Uživajmo ob prigodah
teh hišnih ljubljenčkov.



Mateja Matko         Ivan Lipičnik

Glas izpod Žvajge 

Šolsko-vrtčevsko leto 2022/23 se počasi izteka. Vzgojno-izobraževalno delo v vrtcu je potekalo barvito,
razgibano, otrokom smo ponudili vrsto zanimivih in poučnih vsebin, ki so jih z zanimanjem vsrkavali.

Marca smo izvedli prireditev ob družinskem prazniku z naslovom Rožce za mojo mamco. Izvedli smo tudi plavalni
tečaj za otroke starosti od 5 do 6 let, ki je potekal pod okriljem Plavalnega kluba Velenje. Otroci so od prvega do
zadnjega dne tečaja napredovali in pridobili zaupanje do igre v vodi, nekateri so postali tudi plavalci. 

Ob svetovnem dnevu Zemlje, 22. aprila, smo posebno pozornost namenili seznanitvi otrok z ekološkim vidikom
ter trajnostnim razvojem za prihodnost. Sodelovali smo na Zelenem bazarju v Preboldu, se predstavili s plakati o
samooskrbi ter posadili različna semena in zelišča tudi na našo gredico. Otroci na ta način spoznavajo
pomembnost samooskrbe za prehrano. Zahvaljujemo se Jerneji Florjanc za podarjene sadike rož in zelišč, ki smo
jih posadili na naših gredicah.

V sredini maja smo za otroke, ki gredo jeseni v šolo, organizirali zaključni izlet v Hermanov brlog in Tehno park
Celje. Otroci so nadobudno spremljali naravoslovne eksperimente, si ogledali Hermanov brlog ter izdelali svoj
"zdrav krožnik".

Tudi letos smo sodelovali z Medobčinsko splošno knjižnico Žalec, enoto Prebold, v projektu bralne značke – Mali
Savinjčani beremo. Maja je potekala podelitev priznanj za opravljeno bralno značko. Prejeli so jih otroci oddelkov
10, 11, 12, 13 in 14. Občina Prebold z županom Markom Repnikom nam je za nagrado omogočila ogled predstave
Gozdni bonton.

Oddelek 11 je prisrčno nastopil na sprejemu novorojenčkov, s petjem pa so popestrili in polepšali tudi dogodek
ob dnevu odprtih vrat Čebelarskega društva Prebold.

20. junij je bil za najstarejše predšolske otroke poseben dan, saj so se popoldane poslovili od vrtca. Strokovni
delavci so skrbno pripravili prostor za dogodek. Prireditev Mini maturanti je pustila v vseh nas lep, a nekoliko
čustven občutek, saj vemo, da bodo otroci kmalu odšli v šolo in se bo zanje začelo novo obdobje. Na prireditvi so
pokazali usklajenost v koračnici, plesu in glasbi, občinstvo pa jih je z velikim veseljem spodbujalo z aplavzom. Za
zaključek so otroci prejeli priznanja, vzgojiteljice pa zahvalo s šopkom rož za skrbno in vestno delo z otroki.
Župan, ravnatelj in pomočnica ravnatelja vrtca smo z nagovorom otrokom zaželeli lepo pot v šoli in odraščanju.

Iz Vrtca Prebold vam vsi skupaj pošiljamo lepe sončne pozdrave. Vsem malim in velikim želimo zdrave, varne in
prijetne počitnice. Otrokom, ki bodo 1. septembra stopili v 1. razred, pa želimo obilo pogumnih korakov, veselja,
novih spoznanj in igre.
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Izteka se barvito in razigrano vrtčevsko leto

Mini maturanti na letošnji zaključni prireditvi



Če vprašamo učence, so daleč najpomembnejše stvari
pri izbiri partnerskih učencev značaj partnerja, njegove
osebnostne lastnosti ter njegovi hobiji in interesi.

In s kakšnimi strahovi so se spopadali naši učenci,
preden so gostili svoje partnerje? Bali so se, da se ne
bodo ujemali, da jim bo pri njih doma dolgčas, da jim
njihov dom ne bo všeč in da jim ne bo udobno, da jim ne
bo všeč hrana, da jim bo ves čas nerodno in se bodo zato
počutili nelagodno. Skrbelo jih je, kako bodo
komunicirali z drugimi v družini. Kup strahov, ki so se
kmalu razblinili. 

Slovenske družine so se za svoje mlade nizozemske
goste zelo lepo potrudile, ker pa je bil program v
Sloveniji zelo zapolnjen z aktivnostmi, so bili učenci
doma zelo malo in to so tako učenci kot morda tudi
starši celo nekoliko pogrešali. 

Na vprašanje, kaj bi lahko naredili še bolje, so učenci
večinoma odgovarjali, da bi jih zadržali v Sloveniji še dlje
in jim potem lahko pokazali še več. Želeli so se še bolje
spoznati z njimi, preživeti več časa z njimi doma in
doživeti z njimi še kakšno dogodivščino. Z njimi skupaj bi
si želeli doma skuhati kosilo, predstavili bi jim še več
tradicionalnih jedi.

Kaj vse učencem prinese sodelovanje v takšnem
projektu, ni nekaj, kar bi se lahko ocenilo na prvo žogo.
To so stvari, ki posameznika oblikujejo tako v kratkem
času enotedenske izmenjave kot dolgoročno. Otrokom
prinaša dvig samozavesti, zavedanje svojih sposobnosti,
lažje navezovanje stikov z ljudmi, izboljšanje znanja
tujega jezika in sposobnosti komunikacije, iznajdljivost,
prilagajanje, sklepanje kompromisov, večjo
samostojnost, skrb za bližnjega in odgovornost. 

In kaj na koncu učiteljem, ki smo se lotili tega projekta,
sporočajo sodelujoči učenci? Rekli so, naj jim zaupamo,
naj nas ne skrbi toliko, da smo stvari organizirali odlično,
da ne smemo pozabiti na zabavo, da moramo tudi v
prihodnje vedno vključiti kaj adrenalinskega, da je bila
to njihova najboljša izkušnja do zdaj in so zanjo
neizmerno hvaležni ter da tudi takrat, ko kaj ni povsem
po načrtu, se na koncu vedno izide povsem dobro.  

   Glas izpod Žvajge 

Z zaključkom šolskega leta smo zaokrožili tudi
dejavnosti, povezane z našim mednarodnim
projektom Erasmus+ Pinteresting Taste, ki je bil
zaradi epidemije podaljšan in je posledično vključil
šele letošnjo generacijo devetošolcev. V projektu je
skupno sodelovalo 36 učencev. 

Spoznavali smo tradicionalno prehrano obeh držav in
način prehranjevanja dandanes. Nizozemski partnerji
so se bolj osredotočili na vplive svetovne kuhinje na
njihovo prehrano, saj so bili od nekdaj znani svetovni
popotniki in trgovci, mi pa smo predstavili tri
slovenske pokrajine (Štajersko, Primorsko in
Gorenjsko) in značilno kulinariko s teh področij. Vse te
konce Slovenije smo tudi obiskali in jim približali
različne slovenske jedi, joto in skutne štruklje pa smo
celo čisto sami (s pomočjo naših kuharic in vodjo
prehrane, seveda) skuhali v šoli. Spoznavanje okusov
in draženje brbončic pa je bila seveda samo podlaga za
nekaj precej več. Projektne aktivnosti so potekale skozi
vse leto, najbolj intenzivni pa smo bili jeseni, ko smo šli
na izmenjavo v nizozemski Heesch, in spomladi, ko
smo nizozemske partnerje gostili pri nas.

Razlogi, da so se učenci vključili v mednarodni projekt,
so bili različni. Kot je pokazala analiza ob koncu
projekta, predvsem zaradi želje po novih
dogodivščinah, sklepanju novih prijateljstev, ker radi
potujejo v tujino in so si želeli spoznati Nizozemsko, na
ta način so si želeli postati samozavestnejši in
samostojnejši, dobili so priliko nekomu iz tujine
predstaviti našo lepo Slovenijo in zanimalo jih je, kako
živijo nizozemski sovrstniki, kako poteka pri njih
šolanje in kako preživljajo svoj prosti čas. Ne nazadnje
so si mnogi želeli tudi prvič potovati z letalom. S
sodelovanjem v projektu so dobili vse to in še mnogo
več.O
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Popotnica sodelovanja v
mednarodnem projektu
Erasmus+ Pinteresting Taste

Nuša Gorjanc

Skupinsko kuhanje v prostorih preboldske šole

Gostom so pokazali skrite kotičke naše Slovenije.



Glas izpod Žvajge 

Vesna Kumer         Luka Rojnik
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Devetošolci so odleteli svojim
sanjam naproti

V četrtek, 15. junija, so se od osnovne šole poslovili naši
devetošolci. Valeta, na katero so vsi prišli urejeni in s
posebnim žarom v očeh, se je začela s plesnim venčkom,
v katerem so uživali ne samo plesalci, ampak tudi vsi
gledalci. 

Učenci so pripravili zanimiv program, v katerega so med
drugim aktivno vključili razredničarki in nekaj staršev,
posneli so filmček o hobijih, s katerimi se ukvarjajo v
prostem času, šolski bend Night Monkeys se je prvič
predstavil javnosti in požel bučen aplavz, uprizorili so tudi
nekaj skečev, ob katerih smo se dodobra nasmejali. Sledila
je slovesna podelitev spričeval, priznanj in pohval ravnatelja
Petra Žureja ter razredničark Nine Budna in Urške Bratuša
ter vpis izjemnih učencev v Zlato knjigo OŠ Prebold. Od osnovne šole so se poslovili letošnji devetošolci.

Letos so se vanjo podpisali trije: Domen Borinc,
Maša Fajfar in Anže Govejšek. 

Odličen in ganljiv večer se je končal z okusno
pogostitvijo v jedilnici, ki so jo pripravili starši.

Srečno, generacija 2014–2023!

Davorin Šket

Podjetje Odelo Slovenija
omogočilo nakup 3D-tiskalnika

V osnovni šoli smo bili izjemno presenečeni nad odzivom
podjetja Odelo Slovenija, d. o. o., ko smo se nanj obrnili z
idejo o nabavi 3D-tiskalnika.

Ideja našega učitelja tehnike in tehnologije Davorina Šketa
je padla na plodna tla, saj nam je Odelo Slovenija, d. o. o., v
celoti omogočilo nakup 3D-tiskalnika. Učenci osnovne šole
so z veseljem sodelovali pri sestavljanju naprave in na njej
že poskusili tisk nekaterih izdelkov. 

S tem nadaljujemo dolgoletno sodelovanje s podjetjem, ki
ga bomo nadgradili z obiski delovnih prostorov s starejšimi
učenci in s tem izkoristili bližino lokacije.

3D-tiskalnik je za našo šolo velik doprinos, zato
iskrena hvala podjetju z Borutom Kocbekom na
čelu za velikodušno gesto. Verjamemo, da bodo
učenci še z večjim veseljem razvijali tehnične
spretnosti in poklice s tega področja.

Velikodušna gesta podjetja Odelo Slovenija, d. o. o.

Tak projekt ne more in ne sme biti stvar ene ali dveh oseb na šoli, ampak je vanj vključenih več ljudi. Na naši šoli so
nekateri v njem sodelovali intenzivno in se s sodelujočimi družili skozi aktivnosti, ki so potekale na šoli, drugi pa so
v tem času poskrbeli za nemoten potek pouka. Vsekakor je to uspeh vseh.

Sodelujoči devetošolci so za konec v spomin prejeli starodobne fotografije iz Fotoateljeja Pelikan in jih odnesli
domov skupaj z nepozabnimi spomini na ta projekt. Kaj hočemo še več?

Foto utrinki izmenjave v nizozemskem Heeschu



   Glas izpod Žvajge 
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"Povezan kolektiv je močan
kolektiv in tak lahko dela čudeže."

Nejka Žehelj Golič        Ivan Lipičnik

Že moja generacija je vedela, da je izjemna
pedagoginja in profesorica. Ko sem izvedela, da bo
septembra na osnovni šoli prevzela povsem novo
vlogo, nisem niti za trenutek podvomila o uspešnem
razvoju našega hrama učenosti. Skozi pogovor vam
predstavljam Vesno Kumer,  ki bo že čez nekaj tednov
uradno postala ravnateljica Osnovne šole Prebold. 

Kako dolgo ste že del kolektiva na preboldski osnovni
šoli, se morda spominjate prvih občutij, ko ste začeli
delati?
Leta 2002 sem pisala takratnemu ravnatelju Osnovne
šole Prebold Milanu Jezerniku, da bi prišla opravljat
pripravništvo. V času študija sem namreč prejemala
štipendijo ministrstva za šolstvo in šport, in sicer za
celjsko regijo. Tako sem ves čas vedela, da se bom na
neki točki vendarle vrnila v domače kraje, čeprav mi je
bilo kot lektorici za slovenščino na Filozofski fakulteti v
Ljubljani zelo lepo. Lahko si mislite, kakšna razlika je
med poučevanjem tujih odraslih in osnovnošolcev! No, s
pomočjo mentorice Jane Golob sem se zelo hitro
prilagodila novemu okolju. Tudi drugi v kolektivu so me
res lepo sprejeli, tako da sem imela hud cmok v grlu, ko
sem po desetih mesecih pripravništva odhajala stran. Za
eno leto sem se zaposlila na I. OŠ Celje, potem pa me je
poklicala Antonija Ocvirk: "Rabimo slavistko. Prijavi se."
Še danes sem ji neizmerno hvaležna za ta klic.

21 let pozneje je pred vami nova pot. Kako to, da ste
se odločili za kandidaturo?
Moram priznati, da sem kar dolgo premišljevala, ali bi se
podala na to pot. Želela sem se v polnosti zavedati, v kaj
se spuščam in kaj lahko od novega delovnega mesta
pričakujem. Ker sem od leta 2019 pomočnica ravnatelja,
sem v tej vlogi naš zavod spoznavala z organizacijske in
vodstvene perspektive, pri čemer sem se spoprijemala z
vedno novimi izzivi. Ugotovila sem, da v našem
kolektivu, ki je zelo kakovosten in tudi izjemno raznolik,
želimo jasne usmeritve tam, kjer jih potrebujemo, in da
lahko z dobrim sodelovanjem s starši in s konstruktivno
komunikacijo z občino odpravimo tudi vse morebitne
komunikacijske šume. Premlevala sem tudi ogromno
podvprašanj, ki so mi pokazala, da sem pripravljena na
spopadanje z najrazličnejšimi težavami in na reševanje
teh, hkrati pa imam pred seboj jasno zastavljene cilje:
poleg vizije v šoli in vrtcu še poudarek na učenju za
življenje, krepitvi medgeneracijskega povezovanja in
sodelovanja ter na krepitvi kulture komunikacije med
vsemi nami. Šele po nekaj pogovorih same s seboj sem
se prijavila na razpis. Verjemite, da se ne bi odločila za ta
korak, če bi dvomila vase.

Kot ravnateljica boste nosili veliko
odgovornost. Česa se najbolj veselite, vas je
morda česa tudi nekoliko strah?
Ne gre za veselje ali strah. Gre za zavedanje velike
odgovornosti, ki se počasi seli vame. Odgovornost
za organizacijo pedagoškega procesa, ki ga že
poznam, in prevzem finančne odgovornosti, ki bo
tudi zanimiv izziv in se dejansko že veselim, da ga
bom lahko do potankosti preučila. Svoje delo želim
opravljati pošteno, kakovostno in preudarno, ob
tem pa predvsem ostati človek v trikotniku med
otroki/učenci, šolo/vrtcem in starši. Vsi sodelujoči
namreč potrebujemo medsebojno razumevanje,
pomoč, predvsem pa spoštovanje. In šele takrat
šola in vrtec izpolnjujeta svoje poslanstvo. Povezan
kolektiv je močan kolektiv in tak kolektiv lahko
dela čudeže. Naj se o našem zavodu govori le
dobro.

Kaj bi zaželeli vašim učenkam in učencem v tem
poletju, ki je zdaj že v "polnem teku"?
Drage učenke, dragi učenci, začele so se težko
pričakovane počitnice. Upam, da ste že izklopili
alarm, predvsem pa odmislili šolske skrbi. Zdaj je
čas, da se naužijete toplih poletnih dni in
akumulirate energijo, ki jo boste jeseni spet
potrebovali. Najprej se spočijte, potem pa kar
pogumno in radovedno – počitniškim doživetjem
naproti. Upam, da jih boste preživeli na prostem: v
gozdu, ob potoku, v hribih, na morju … Čakajo vas
najlepši dnevi, ki jih res morate izkoristiti – in vaša
edina domača naloga je, da se vrnete v šolo
bogatejši za nova spoznanja in z novimi
življenjskimi nauki. Ob vsem tem pa ne pozabite:
ostanite zvesti samim sebi in pazite nase. Srečno in
se vidimo ponovno v petek, 1. septembra. Živele,
počitnice!

Ravnateljica OŠ Prebold Vesna Kumer



Glas izpod Žvajge 

Nejka Žehelj Golič        Ivan Lipičnik
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Razglasili najboljšo
športnico in športnika leta

Naš kraj premore več kot odlične športnice in
športnike, na katere tudi letos niso pozabili na
Športni zvezi Prebold in Občini Prebold, ki sta bili
organizatorki letošnje športne prireditve, na
kateri že tradicionalno podelijo priznanja za
pomembne tekmovalne dosežke, vrhunske
mednarodne dosežke ter naj športnico in
športnika naše občine. 

Letošnjo prireditev je povezovala Andreja Petrovič,
zbrane sta v uvodu nagovorila predsednik Športne
zveze Prebold Tadej Japundža in župan občine Marko
Repnik, za glasbeno spremljavo je poskrbela
domačinka Samanta Šolaja (Samantha Maya),
poseben gost prireditve pa je bil dolgoletni košarkar
Gašper Vidmar. 

Med ženskimi predstavnicami so priznanja za
pomembne tekmovalne dosežke prejele: Mila Zupanc
in Neja Zorec iz Kluba borilnih veščin Fudoshin, Maja
Kovačič iz Ženskega rokometnega kluba Z dežele in
Brina Kodrun iz ženskega Odbojkarskega kluba
Prebold. 

Priznanje za vrhunski mednarodni dosežek je med
ženskami prejela Neža Kodrun, ki je tudi letošnja
športnica leta Občine Prebold. Neža tekmuje v
dvoranski odbojki v ženskem Odbojkarskemu klubu
Braslovče, v odbojki na mivki pa zastopa barve
preboldskega odbojkarskega kluba. Letos je bila
vpoklicana v državno reprezentanco do 16 let, kjer bo
zastopala Slovenijo na srednjeevropskem prvenstvu,
ki bo potekalo v Portorožu. 

Med moškimi predstavniki so priznanja za
pomembne tekmovalne dosežke prejeli: Tilen Golič iz
Nogometnega kluba Celje, Brin Kunstelj, Tiber
Turnšek Kovač in Tej Zupanc iz Namiznoteniškega
kluba Prebold, Nejc Tevžič iz Košarkarskega kluba
Prebold 2014, Anže Zupanc, Jan Ukmar in Vasja
Zupanc iz Kluba borilnih veščin Fudoshin ter Zlatko
Ulaga iz Strelskega društva Šentlok iz Šmarja pri
Jelšah. 

Priznanje za vrhunski mednarodni dosežek so prejeli
kolesar Rafael Končina, Andrej Škorjanc, ki tekmuje v
avtomobilističnih tekmovalnih disciplinah, in Nejc
Zorec iz Kluba borilnih veščin Fudoshin. 

Letošnji športnik leta Občine Prebold je postal
kolesar Rafael Končina. Višek njegove tekmovalne
sezone je bil svetovni pokal v Avstriji, kjer je dosegel
vrhunsko 2. mesto. Najodmevnejše rezultate je
dosegel v kronometrskih dirkah, prav tako pa se je
udeležil tudi cestnih dirk in vzponov.  Foto utrinki letošnje športne prireditve



   Glas izpod Žvajge 
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Poletje s košarko v Preboldu

Košarkarski klub Prebold 2014 je zaključil še eno
uspešno tekmovalno sezono, v kateri je nastopal
s selekcijami do 10, 12, 14, 16 in 20 let ter s
člansko ekipo. Od 26. do 30. junija je nato v
preboldski športni dvorani potekal poletni
košarkarski tabor, od 21. do 25. avgusta pa bodo
izvedli tradicionalni počitniški kamp. Svoje delo
smo 14. maja predstavili na tradicionalnem dnevu
preboldske košarke.

Dan preboldske košarke smo letos pripravili na
nedeljo, po zadnjem domačem turnirju ekipe U12, ki
je zmagala na obeh tekmah. Aktivnosti v tej sezoni
sem na kratko predstavila predsednica kluba Ksenija
Rozman, zbrane pa so nagovorili tudi Tadej
Japundža v vlogi predsednika Športne zveze
Prebold, v imenu šole oz. kot športni pedagog in tudi
kot član občinskega sveta Oton Račečič ter župan
občine Marko Repnik. 

Ksenija Rozman

Vsi mladi košarkarji so prejeli klubske diplome, selekciji
U10 in U12 pa za nastope na ligaških turnirjih tudi
diplome Košarkarske zveze Slovenije. Ob koncu smo na
igrišče povabili starše, da so se preizkusili v metu trojk
oziroma mamice v prostih metih. Za dobro
razpoloženje je med drugim poskrbela maskota mačka. 
Preboldski košarkarski klub bo v novi tekmovalni
sezoni ponovno nastopal s šestimi ekipami, tudi
člansko. Pripravljamo pa se že tudi na praznovanje
desetletnice kluba prihodnje leto.

Dan preboldske košarke

Po treh letih premora Šport
na vasi v Latkovi vasi

Katjuša Stepišnik           Ivan Lipičnik
Prvo junijsko soboto je bilo v Športnem parku v
Latkovi vasi ponovno veselo. Po treh letih
premora je potekal tradicionalni Generacijski
turnir, tokrat v malce drugačni obliki, kot smo ga
bili vajeni do zdaj, preimenovan v Šport na vasi v
Latkovi vasi. 

Prva tekma je bila med dvema ekipama otrok, ki sta
se borili od prve do zadnje minute. Moške ekipe, ki
so bile razdeljene po generacijah, so odigrale
medsebojne tekme z vsako prijavljeno ekipo oz.
generacijo. Slavila je ekipa Černobil, letnik 1986-
1990.

Med tekmami v moškem malem nogometu sta svoje
moči pomerili tudi ekipi žensk. Dame so dokazale,
da tudi one znajo in zmorejo. Čeprav so bile vse
tekme zanimive, so ženske imele ob igrišču daleč
največ navijačev.

Z željo, da na dogodek vključimo vso družino, smo
poskrbeli za napihljiva igrala za najmlajše, ki so jih z
veseljem koristili vse do teme. 

Tenis center As nam je velikodušno odstopil igrišče
za odbojko na mivki in tenis igrišča. Starejši otroci so
to dobro izkoristili in se velik del popoldneva merili v
odbojki na mivki, vmes so nekaj tekem odigrale tudi
ženske. Prav tako niso ostala prazna tenis igrišča,
kar nekaj tenisa željnih se je pomerilo na prijateljski
tekmi. 

Za 23. generacijski turnir je vse igralce v enotne majice
obleklo podjetje L-gradnje, dogodek pa je ponovno
povezoval DJ Rajo. Pozno popoldne je predsednik
Športnega društva Latkova vas Niko Vihar podelil
kolajne vsem sodelujočim otrokom, plaketo za
najstarejšega igralca turnirja Srečku Haladeji, nagrado
najmlajšemu Levu Centrihu in zmagovalni ženski ekipi
ter na koncu predal pokal ekipi Černobil, ki je
premagala vse ekipe, razen ekipe Čmrleki, kjer je bil
rezultat 1 : 1.

Da se veselje po zmagah ne bi prehitro poleglo, je ob
večernih urah poskrbel bend 3dB. Zabavno je bilo
pozno v noč. Ne smemo pozabiti na ekipi, ki sta skrbeli
za hrano in pijačo, pa vseh, ki so bili zadolženi za
predpriprave na dogodek in na koncu vse pospravili
oziroma kakor koli drugače poskrbeli, da je sobota
minila v prijetnem in varnem okolju.

Udeleženke in udeleženci letošnjega športnega dogodka
Šport na vasi v Latkovi vasi
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Uspešna izvedba prvega
Medgeneracijskega pohoda 
na Adijev bivak

Matic Pečovnik           PD Prebold

Zadnjo soboto v mesecu maju smo preboldski
planinci organizirali prvi Medgeneracijski pohod na
Adijev bivak na Reški planini, hkrati pa je bil to tudi
zaključni pohod Planinskega krožka Kozorog, ki
deluje v sklopu Osnovne šole Prebold. 

Skupaj smo preživeli resnično čudovit planinski dan. Z
otroki smo se podali od Planinskega doma pod Reško
planino do Adijevega bivaka, kjer smo si privoščili malo
počitka za fotografiranje, druženje in žigosanje naših
dnevnikov. 

Od Adijevega bivaka smo se spustili do Železnikovega
vikenda, kjer smo najprej reševali naše teste, nato smo
si privoščili daljši počitek za malico. Po zasluženem
počitku smo se po krožni učni poti Bodika sprehodili
nazaj do Planinskega doma pod Reško planino. 

"Ta veliki" planinci pa so na ta dan opravili pohod iz
Prebolda prek Žvajge, Tolstega vrha in Strnika do
Adijevega bivaka ter nadaljevali pot do planinskega
doma.

Pri domu smo med reševalci izžrebali pet prejemnikov
skodelic planinskega društva, nato pa smo vsem
otrokom razdelili bone za sladoled v Sladolednem vrtu
Šempeter in Prebold, za kar se jim prav lepo
zahvaljujemo. Razdelili smo tudi magnetke Adijevega
bivaka in si privoščili odlične čevapčiče, ki sta jih
spekla naša super planinska člana Bruno in Miran
Žohar s pomočnico Ano Cestnik. Za zaključek dneva pa
se moramo zahvaliti še Operativni enoti PGD Prebold
za odlično predstavitev uporabe in delovanje AED-ja. Čudovito preživet dan na prvem Medgeneracijskem 

pohodu na Adijev bivak 
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Medgeneracijski center
Prebold znova zaživel

11. maja so se vrata preboldskega
medgeneracijskega centra znova odprla, zato smo
ta dan počastili tudi z dnevom odprtih vrat. Vse od
takrat so prostori v Dolenji vasi spet polni
ustvarjalnega vrveža in prijetnih druženj. 

V sklopu dneva odprtih vrat je svoje slike na razstavo
za dober mesec postavil Boris Bizjak, center pa je
obiskala tudi Ojstriška gospoda, ki je predstavila
srednjeveško zgodovino gradu Ojstrica, Prebolda,
grofov Celjskih in vsem znano zgodbo o nesrečni
ljubezni med Friderikom II. Celjskim in Veroniko
Deseniško. V kuharski delavnici Kuhamo in pečemo v
MCP so udeleženke pripravile listnato testo in
dobrote iz njega. V centru so poleg dneva odprtih
vrat potekale še vaje pevskega zbora, Društvo Sožitje
je za svoje varovance izvajalo jogo, udeleženci pa so
se lahko povezali sami s sabo in se osebnostno
razvijali pod budnim očesom Amalije Rojc. Udeležili
smo se tudi Parade učenja v Žalcu, kjer smo stkali
nova poznanstva in se predstavili širši javnosti s
promocijo naših dogodkov. 

Ojstriška gospoda na dnevu odprtih vrat v mesecu maju

Za nami je tudi izjemno pester in zanimiv junij, ki je
našim obiskovalcem prinesel raznolike izkušnje in
obogatil življenje marsikoga izmed nas.

Priznana avtorica in pevka Majda Petan nam je
pričarala glasbeno popoldne. S predstavitvijo svoje
nove knjige nas je popeljala v svet družinskih zgodb
in očarala s svojim talentom. Njene zgodbe so nas
pustile razmišljati o pomembnosti družinskih vezi. 

Tomo Križnar in Bojana Pivk Križnar sta nas skozi
ganljiv dokumentarni film z naslovom Trohnenje
popeljala v Nubske gore. Skozi pretresljive prizore
smo se zavedali pomena pomoči in naporov, ki jih
Tomo in Bojana vlagata v boj proti gobavosti in za
boljše življenje staroselcev. 

Medgeneracijski center sta obiskala Tomo Križnar in
Bojana Pivk Križnar. 

Andrej Pešec je pripravil predavanje, namenjeno
otrokom in mladostnikom, ki so imeli priložnost
pridobiti dragocene nasvete, kako graditi trdno
samopodobo in razvijati samozavest. Istega dne je
potekalo predavanje za odrasle, ki se je osredotočilo
na vzgojo motiviranih, pozornih in odgovornih otrok. 

Posebno pozornost smo namenili mamicam z malimi
otroki, ki so se skupaj z Doris Polak Kuder lahko
sprostile in uživale v plesu z dojenčki in malčki. 

UPI Ljudska univerza Žalec je izvedla praktično
delavnico z naslovom Možganska telovadba - vaje za
spomin, Robert Kuder pa nam je predstavil svojo knjigo
z naslovom Sestavljanje, ki nas je popeljala v svet
ustvarjalnosti in domišljije. 

V centru smo poskrbeli tudi za dušo in duhovno rast z
kanaliziranjem, jogo in osebno rastjo. 

Proti koncu meseca nas je z obiskom počastil poslanec
Evropskega parlamenta Matjaž Nemec s spremstvom.
V sklopu kuharske delavnice smo pripravili tople
kumare, testenine na drobtinah in jabolčno pecivo. 

Obisk evropskega poslanca Matjaža Nemca

V naše prostore smo povabili tudi Mobilne heroje pod
vodstvom Andreja Slonjška. Dobili smo vpogled v
uporabo pametnih telefonov, na delavnici so nas vodili
skozi različne funkcije in možnosti pametnih naprav.
Junija je bil naš center pravo središče dogajanja, skozi
dogodke smo se povezali, učili, raziskovali in ustvarjali,
kar je še dodatno okrepilo našo skupnost. 
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Zelo zanimiva paleta delavnic bo obogatila tudi julij in
avgust. Poskrbeli bomo za plesno izražanje, tako
najmlajših kot tudi starejših. Vsak ponedeljek od 10. julija
dalje bo potekala delavnica orientalskega plesa, ki jo bo
vodila priznana orientalska plesalka Darja Vita. Vabljeni,
da se udeležite s svojimi otroki in vnuki. 

Povezali smo se z Medgeneracijskim centrom Polzela in
našli skupno točko, ki je primerna za poletje. Ob sredah
bomo skupaj organizirali nordijsko hojo, ki je odlična
telesna aktivnost za vse generacije. Udeleženci boste
lahko uživali na svežem zraku, preizkusili svojo kondicijo
in raziskali okoliško naravo skozi prijetne sprehode s
palicami. 

Julija in avgusta bo potekala tudi garažna razprodaja, s
katero želimo spodbuditi večje ekološko ozaveščanje, da
ne zavržemo še uporabnih stvari, temveč jih damo v
ponovno uporabo. Vsak drugi četrtek bomo organizirali
kulinarične urice in skupaj ustvarjali okusne jedi ter se
hkrati učili novih trikov in receptov. Tudi letos bomo šivali
torbice za prvošolčke in jih po predlogu Anite, udeleženke
centra, okrasili z gumbki. 

S počitniškim varstvomo bomo poskrbeli za
šoloobvezne otroke. En teden v juliju in avgustu
bodo otroci deležni zabavnih in poučnih
aktivnosti, igralnih uric, ustvarjalnih delavnic ter
športnih in družabnih dogodkov. 

Pripravlja se popravilo "ganga" - balkona v
centru, zato bo prvih 14 dni avgusta center zaprt.
16. avgusta začnemo z nordijsko hojo. Poleg
naštetih dogodkov bomo pripravili še dodatne
zanimive aktivnosti, zato sledite spletni strani
občine, družbenim omrežjem in obvestilom, da
boste obveščeni o naših aktivnostih. 

Vabljeni v naš center, kjer se povezujemo, učimo
in ustvarjamo skupaj. Veseli smo vsakega vašega
sodelovanja, bodisi se nam pridružite kot
prostovoljec/-ka ali obiskovalec/-ka. Za vse
informacije pokličite na 031 722 201 (Mirica
Reberšek), pišite na e-naslov mcp@prebold.si ali
se osebno oglasite v center. 

Veselimo se srečanja z vami! 

Nejka Žehelj Golič             Osebni arhiv

Mirica Reberšek je nova vodja
medgeneracijskega centra

Maja letos je vodenje Medgeneracijskega centra
Prebold prevzela Mirica Reberšek, ki že od začetka
vsem - tako obiskovalcem kot prostovoljcem -
omogoča pester program in pri svojem delu stremi k
nenehnim izboljšavam. 

Mirica je bila zelo vesela, ko je izvedela, da je sprejeta za
vodjo, a se je hkrati zavedala, da je pred njo izziv, ki ne bo
lahek. S prevzemom vodstvene vloge je namreč prevzela
odgovornost za preoblikovanje in prenovo centra. A
vedela je, da ji je dana priložnost, da postane del nečesa
večjega, del skupnosti, ki združuje različne generacije in
omogoča bogate izkušnje ter interakcijo med njimi. 

Delo z ljudmi in za ljudi ji prinaša izjemno zadovoljstvo in
jo osebno bogati: "Občutek, ko lahko svoje sposobnosti
uporabim za pomoč drugim in soustvarjanje pozitivne
spremembe v njihovih življenjih, me navdihuje in motivira
vsak dan."

Vesela je, da je medgeneracijski center prostor, kjer se
srečujejo tako mlajše generacije, ki prinašajo svežino in
inovativnost, kot tudi starejše generacije, ki bogato
prispevajo s svojimi življenjskimi izkušnjami: "Je prostor,
kjer lahko dobijo različne informacije, za katere ne vedo,
kje bi jih dobili, in je prostor, kjer se lahko vsak ustavi,
poklepeta. Je prostor za druženje in ustvarjanje." 

Mirica je nov izziv sprejela z odprtim srcem in željo, da
lahko pomaga drugim, saj je to njeno življenjsko vodilo. 

Vesela je, ker je sprejem v medgeneracijski center
spremenil njeno življenje na najboljši način: "Ta
izkušnja mi je dala priložnost, da se povežem z
ljudmi iz različnim generacij, da se učim od njih in
da lahko skupaj gradimo boljši jutri. S ponosom
in hvaležnostjo se oziram na svojo pot v tem
čudovitem centru, kjer me čaka še veliko
nepozabnih trenutkov in priložnosti za osebno in
medgeneracijsko rast." 

Tudi vsi mi Mirici iz srca želimo vse najboljše na
novi medgeneracijsko obarvani poti. 

Vodja centra Mirica Reberšek
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Za Kulturno-umetniškim društvom (KUD)
Svoboda Prebold je pestro dogajanje. Poleg
otroškega in odraslega abonmaja smo
organizirali oz. sodelovali tudi pri številnih
drugih dejavnostih. 

Veseli smo, da lahko otrokom in odraslim vsako
sezono omogočimo ogled gledaliških predstav v
sklopu gledališkega abonmaja. Tovrstna kulturna
ponudba je izjemnega pomena, društveniki pa smo
še posebej  veseli, ker opažamo, da si naši občanke
in občani želijo obiskati vedno več gledaliških iger. 

Naši člani gledališke družine so uspešno gostovali
po Slovenije z odraslo predstavo Zakonci stavkajo.
Aktivni pa smo bili tudi v preboldski knjižnici. 

Ob kulturnem prazniku smo se družili na literarnem
večeru, ki smo mu dali ime Kulturniški klepet, s
Prešernom prežet, na katerem so svojo ustvarjalno
pot predstavile Marija Petrovec, Martina Aubreht in
Eva Vedenik. Svoj literarni prvenec je predstavila
literarna ustvarjalka, mladinska pisateljica Nika
Homšak Godler. Pogovor z njimi je ob prepletu misli
o Francetu Prešernu vodila knjižničarka Lea
Felicijan. Vzdušje v kulturnem hramu je z glasbeno
podlago popestril član društva Marko Reberšek. 
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Pestro polletje KUD
Svoboda Prebold

Lea Felicijan, 
Manja Holobar    

Kulturniški klepet, s Prešernom prežet

Marca je v sodelovanju z Občinsko knjižnico Prebold
potekala pomladna ustvarjalna delavnica, ki sta jo
vodili Ana Ajdič in Martina Aubreht, po idejni zasnovi
in predpripravi izdelkov Mojce Škrabl. "Prišla bo
pomlad …" je bila vodilna misel, ki je otroke in
njihove starše usmerila k ustvarjanju. Začetek
pomladi je čas, ko slavimo rojstvo mladega sonca,
zmago dobrih, svetlih sil nad temnimi. Številni
domiselni izdelki, ki so nastali na delavnici,
potrjujejo, kako radostno je lahko novo brstenje
življenja.

Ivan Lipičnik, 
Darko Naraglav

Ustvarjalne delavnice v Občinski knjižnici Prebold

Tudi letos smo se v Tednu ljubiteljske kulture
sprehodili po šempavelskih gledaliških deskah. Za
gledalke in gledalce smo pripravili štiri otroške in štiri
odrasle gledališke predstave, ki smo jih predvajali na
spletnem kanalu Youtube.

Z gledališkimi prijatelji smo se družili na 5. gledališki
tržnici, ki je potekala v Podgorju pri Slovenj Gradcu in
na katero se je prijavilo kar 35 gledaliških skupin iz vse
Slovenije, kar je največ do zdaj. Na srečanju smo
izmenjali izkušnje in predstavili produkcijo. Tržnico
organizira Koroški deželni teater. V Kulturnem domu v
Podgorju so organizatorji gledališke tržnice pripravili
celodnevni delovni program za udeležence, saj  je
vsaka izmed prijavljenih skupin v petminutnih
nastopih predstavila svojo produkcijo.

Prav izmenjava produkcij je  dodana vrednost tržnice,
saj se na njej sestavljajo abonmaji, ki jih izvajajo
gledališke skupine po Sloveniji. V Sloveniji je pri
Javnem skladu za kulturne dejavnosti  registriranih
122 gledaliških skupin, njihova produkcija  je  izjemno
močna, gledališča se izjemno trudijo, da bi na oder
postavila nove igre.

Društvo KUD Svoboda Prebold je že na zasluženih
počitnicah, vendar smo z mislijo že v jesenskem času,
ko bomo nadaljevali uspešno delo. V pripravi sta
otroški in odrasli gledališki abonma, začeli pa bomo
tudi z vajami za novo otroško predstavo. 

Foto utrinek pretekle predstave otroškega abonmaja



Glas izpod Žvajge 

Predstavitev knjige z naslovom
Dobr' smo ga sral'!

Nejka Žehelj Golič         Ivan Lipičnik

Zaključek bralnega projekta Mali
Savinjčani beremo
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Špela Breznikar Kotnik          Ivan Lipičnik

Ob Tednih ljubiteljske kulture je Kulturno društvo Marija
Reka 14. maja v Domu pod Reško planino gostilo
glasbenika, publicista, voditelja in pisatelja Jožeta Galiča
ter njegovo življenjsko sopotnico Cito Galič. 

Z veseljem smo prisluhnili sto in eni zgodbi o blišču in bedi
domače glasbe iz njegove nove knjige s pomenljivim
naslovom Dobr' smo ga sral'! Spoznali smo neverjetne
dogodivščine glasbenikov na ohcetih, veselicah, koncertih,
festivalih, turnejah, na radijskih in televizijskih snemanjih, pri
ustvarjanju skladb in tudi v vsakdanjem življenju, daleč od
odra ter mikrofonov in kamer. Jože in Cita Galič

Dobrodelna nota letošnjega 
Rock žura Šešče

Rock žur je, tako kot marsikatera druga prireditev, postal
stalnica, KUD Šmrkl Šešče nas namreč z glasbenim
dogodkom razvaja 16 let. 

Februarja so v Domu kulture Šešče nastopile glasbene
skupine Hogminister, Xskull8, Klon, Metalsteel in Fajercajg.

Letošnja novost je, da se je kot organizator dogodka pridružil
Študentski klub Žalec, ki želi biti bolj prisoten v preostalih
občinah naše doline. Dodatek letošnjemu žuru je bila tudi
dobrodelna nota, saj so dobiček od prodaje namenili Roku
Seidlu iz Pongraca, ki je zaradi hude prometne nesreče postal
tetraplegik. Ker je bil redni obiskovalec rock žurov, so mu
letos omogočili, da si je lahko ogledal koncert v živo. 

Lea Felicijan         Mateja Matko

V aprilu in maju so po vseh šestih občinah Spodnje Savinjske
doline potekali zaključki bralnega projekta Mali Savinjčani
beremo, ki ga v soorganizaciji Medobčinske splošne knjižnice
Žalec s sodelovanjem vrtcev že deset sezono izvajamo za
predšolske otroke, stare od štiri do šest let. 

V projekt je bilo letos pod okriljem Občinske knjižnice Prebold
vključenih kar 107 mladih bralcev Vrtca Prebold, ob
mentorstvu 11 vzgojiteljic in vzgojitelja so vedoželjno
spoznavali svet knjig in modrosti, zapisanih v njih. Slovesen,
imeniten in vesel zaključek je potekal v Dvorani Prebold v
četrtek, 11. maja, ko so si najprej ogledali izvirno gledališko
predstavo o gozdnem bontonu, nato pa so iz rok župana
prejeli medalje in pisane balone. 
Popoldne je minilo v resnično posebnem vzdušju otrok, njihovih staršev, skrbnikov in vseh, ki smo nadobudneže
spodbujali pri branju, podoživljanju knjižnih junakov, poustvarjanju likovnih izdelkov. Tako smo ponovno stkali
mrežo povezovanja, sodelovanja in skupnega prizadevanja, da našim majhnim ljudem pomagamo zrasti v veliki
svet. Knjižnica kot zakladnica znanja in branja naj jim vedno predstavlja še eno izmed mnogih oken v svet širjenja
domišljije in novih obzorij. 

Zaključek projekta v preboldski dvorani

Dobrodelno obarvan Rock žur Šešče

https://www.facebook.com/hogminister
https://www.facebook.com/xskull8
https://www.facebook.com/klontheband
https://www.facebook.com/metalsteel
https://www.facebook.com/firetzaig
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Nejka Žehelj Golič         Darko Naraglav

Nocoj bo pa en lep večer

Spomladi je v Domu kulture Šešče potekala
tradicionalna prireditev ljudskih pevcev Prijatelji 6
še. Letos so k sodelovanju povabili tri skupine, ki
delujejo v bližnji okolici.    

Tudi letos je prireditev potekala v njihovem domačem
okolju - v Šeščah. Poleg njih so na prireditvi nastopili
Novi Veseli jahači iz Celja, Ljudske pevke s Ponikve pri
Žalcu in Vaški godci iz Andraža nad Polzelo. 

Prireditev dvakrat na leto organizirajo v Šeščah, ker si
kljub opaženemu padcu zanimanja želijo ohraniti
ljudsko pesem, kot jim je to uspevalo vsa leta. 

Skupina Prijatelji 6 še, od katere sta prvotna člana 
zdaj samo še vodja Zvone Babič in njegova žena.

Razstava ustvarjalnosti 
krajanov Šešč

Darko Naraglav

Že tradicionalno so tudi letos ob krajevnem prazniku
v Domu kulture v Šeščah pripravili razstavo krožka
ročnih del Čipke, ki deluje v sklopu Kulturno-
prosvetnega društva Šešče in skrbi za ohranjanje
ljudskega izročila in ročnih spretnosti. Lani so
praznovali 31-letnico svojega delovanja, kaj znajo in
zmorejo, pa so pokazali tudi na letošnji razstavi.

Ob odprtju razstave je zbrane pozdravila predsednica
društva in vodja krožka Milena Klasič. Povedala je, da se
krožek sestaja enkrat na teden po tri ure. Sodelujejo na
različnih prireditvah in dogodkih. Povezujejo se s
sorodnimi krožki po dolini in zunaj nje. Njihova
najodmevnejša prireditev, ki jo organizirajo vsako
drugo leto, ostaja Festival klekljane čipke, ki je letos
potekal v sklopu občinskega praznika. Ob svojem
nagovoru je Klasičeva izpostavila, da so zelo veseli, ker
so se jim v zadnjem letu pridružile tri nove članice, ki so
se na razstavi predstavile s svojimi izdelki. 

Prireditev je povezovala Marija Končina in ob tem
predstavila zgodovino krožka. Kot je povedala, se je
druženje žensk v Šeščah začelo leta 1991 na pobudo
Anice Ocvirk. Sprva so ob druženju pletle in kvačkale,
leta 2006 pa so k svoji ustvarjalnosti dodale še
klekljanje. K popestritvi obujanja kulturnega dogajanja
v Šeščah je svoje dodal tudi 90-letni Janez (Ivan)
Manfreda iz Žalca, ki poje v pevskem zboru MDI Žalec, in
povedal, da je leta 1948 pomagal graditi ta zadružni
dom v Šeščah. Ob tem je postregel z zanimivim opisom
gradnje in nasmejal zbrano občinstvo. 

Za delo in ohranjanje tovrstne dediščine je članicam
krožka čestital župan občine Marko Repnik. Pri tem je
izpostavil pomen njihovega poslanstva, predsednici in
vodji krožka Mileni Klasič pa se je zahvalil za njeno
prizadevno delo s šopkom rož.

Za prijeten kulturni program so tokrat poskrbeli
člani domače skupine Decibel virus, mlada  
glasbenika Vida in Gašper, ob zaključku pa so s
svojim petjem otvoritev razstave pospremili pevke
in pevci MePZ Medobčinskega društva invalidov
Žalec pod vodstvom Vesne Turičnik Popovski.

Na letošnji razstavi je bilo veliko čudovitih izdelkov
krožka ročnih del Čipke.
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Nejka Žehelj Golič       Ivan Lipičnik 

Godbenice in godbeniki
poskrbeli za glasbene
popestritve

Več kot ponosni in veseli smo lahko, da v našem
kraju že od leta 1926 deluje Pihalni orkester
Prebold, nekoč Godba na pihala. "Plehmuska", ki
jo tudi od prevzema županske funkcije vodi
Marko Repnik, nastopa vse mesece v letu, tudi
poleti, ko pa si sicer vzamejo nekaj tednov
dopusta in ne izvajajo rednih vaj.  

Srečujemo jih na prireditvah ob sončnem vzhodu in
zahodu, v dežju, snegu, pod vročimi sončnimi žarki,
na maškaradah so zamaskirani, sicer vedno lepo in
enotno urejeni. Njihovi zlato-srebrni inštrumenti
vsak zase nosijo svoje zgodbe, skupaj pa uigrano
poskrbijo za prijetno vzdušje na vsakem koraku. 

Igrajo sede, stoje in v koraku, so dobrovoljni, ker jih
druži glasba. Njihov generacijski razpon je zelo velik,
večkrat se zgodi, da je v orkestru tudi več
predstavnikov iste družine, a različnih generacij. 

V prvi polovici letošnjega leta smo jih spremljali na
toliko različnih dogodkih, da je nesmiselno naštevati
vse, zato bomo izpostavili le nekaj tistih, ki smo jih
popestrili s foto utrinki. Že tradicionalno so nastopili
na koncertu ob dnevu žena, ki ga prirejajo v
sodelovanju z Glasbeno šolo "Risto Savin" Žalec, vse
kraje prebudili s prvomajsko budnico, najbolj pa je
izstopal njihov letošnji letni koncert, ki je potekal na
dvorišču Družbenega centra Marof v Dolenji vasi. S
pestrim programom so pokazali svojo vsestranskost in
kakovost ter poskrbeli za prijeten glasbeni dogodek. 

Sodelovali so tudi na slavnostni občinski prireditvi, mi
pa se že veselimo vseh jesenskih in zimskih prireditev v
drugi polovici leta. 

Foto utrinki letošnjih izstopajočih nastopov Pihalnega orkestra Prebold
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Po grajskih poteh že 18. leto

Zgodovinsko in narodopisno društvo Prebold je
tudi letos organiziralo tradicionalni pohod po
grajskih poteh, s katerim so začeli leta 2004.
Tokratni je bil že 18. do zdaj. Kot običajno je bilo
zbirno mesto pri graščini Prebold, ki je še edini
ohranjeni pomnik iz časov gradov, grofov in
grajske gospoščine. 

Pohodnike je najprej pozdravila predsednica
Zgodovinskega in narodopisnega društva Prebold
Nuša Strgar. O posameznih grajskih postojankah je
spregovoril zgodovinar Uroš Herman, ki je obširneje
podal informacije tudi med potjo, na točkah, kjer so
grajski objekti stali. Pohodniki so se od graščine
najprej podali proti mestu po pobočju Tolstega vrha
nad Preboldom, kjer je nekoč stal grad Libenštajn
(Liebenstain).

Nato so se odpravili na pokopališče k spomeniku
rodbine von Hackelberg Landau. Nadaljevanje poti je
sledilo z osrednjega trga v Preboldu, kjer sta tudi
cerkev Sv. Pavla in Cenerjeva hiša. 

Graščina Prebold je edini ohranjeni spomenik 
iz preteklega grajskega časa. 

Pridružilo se je nekaj novih pohodnikov in skupaj so se
podali proti Sv. Lovrencu, kjer je bil nekoč dvor pri
cerkvi. S potjo so nadaljevali čez Lokavško polje, kjer je
lep razgled na hrib pod Golavo. Tam je nekoč stal grad
Žaženberk. Pot jih je iz Sv. Lovrenca pripeljala do
prazgodovinskih gomil in na mesto nekdanjega dvorca
Šenpihl - Šešče. Od tu so se vrnili nazaj v Prebold in
letošnji pohod sklenili na dvorišču Muzejske zbirke
Prebold skozi čas.

Predstavitev knjige Damirja
Žeriča: Žovneški postanejo
grofje Celjski

V četrtek, 15. junija, smo v Občinski knjižnici
Prebold v sodelovanju z Zgodovinskim in
narodopisnim društvom Prebold (ZND Prebold) z
zanimanjem prisluhnili Damirju Žeriču,
zgodovinarju in višjemu kustosu v Pokrajinskem
muzeju Celje. Uvodni nagovor s predstavitvijo
gosta sta zbranim namenila knjižničarka Lea
Felicijan in zgodovinar Uroš Herman, navzoča je
bila tudi predsednica ZND Prebold Nuša Strgar. 

Damir Žerič je avtor publikacije Žovneški postanejo
grofje Celjski, ki je izšla lani ob 650-letnici drugega
povišanja Žovneških oz. Celjskih v grofe Celjske. Gre
za zgodbo o najpomembnejši plemiški rodbini, ki je
imela svoje matične posesti in sedež na današnjem
slovenskem ozemlju. To je tudi zgodba o izjemnem
vzponu in nenadnem padcu ter mnogih, za
slovensko zgodovino pomembnih mejnikih; mednje
spada povišanje svobodnih gospodov Žovneških v
grofe Celjske. 

Ne enkrat, kar dvakrat so bili Žovneški oz. Celjski
pogrofovljeni, kar je bila posledica političnih iger in
aristokratskih rodbin, ki so se borile za prvenstvo v
cesarstvu.

Skozi predavanje smo spoznali meteorsko žovneško pot
do treh zlatih celjskih zvezd, obe povišanji v grofovski
stan (16. aprila 1341 in 30. septembra 1372), njuno
vsebino, pomen in temeljne razlike.

Zanimivo zgodovinsko predavanje v preboldski knjižnici
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Strokovno predavanje Damjana Justineka o diabetesu

V sredo, 14. junija, smo v Občinski knjižnici Prebold v sodelovanju s Čebelarskim društvom Prebold
prisluhnili cenjenemu in priljubljenemu zdravniku, ki mu je strokovnost prinesla tudi zaupanje med
pacienti. Z nami je bil Damjan Justinek, dr. med., specialist interne medicine in diabetolog.

V predavanju se je osredotočil zlasti na zadnja dognanja o sladkorni bolezni in poudaril, da gre za moderno
bolezen, ki si zasluži tudi takšno zdravljenje. To pomeni, da mora biti zdravljenje pravočasno, natančno in
predvsem preventivno. »Deset let dobro vodene bolezni lahko za sto let prepreči vse zaplete in omogoči
kakovostno, lepo in srečno življenje, čeprav nekoliko bolj 'sladko',« je razkril. V pogovoru, ki ga je vodila
knjižničarka Lea Felicijan, pa je opozoril na težave, ki prežijo na bolnike z diabetesom, izpostavil pomen rednih
meritev sladkorja v krvi, predstavil ustrezen način prehranjevanja ter dodal popotnico vsem zbranim: »Za
življenjsko usmeritev lahko izberemo pot ali cilj. Pravilno, človeka vredno pot si izberejo pogumni ljudje, načelni,
značajni. A tudi najboljša pot ne pripelje vedno do želenega cilja. Želim si, da bi bili bolniki pogumni.«

Strokovnjak je poudaril, da mora biti zdravljenje sladkorne bolezni pravočasno, natančno in preventivno.

18. Festival potic v Preboldu

Letos je pod okriljem Turističnega društva Prebold potekal že 18. Festival potic. Zaradi draginje je bilo
letos prejetih le nekaj manj kot 50 potic, saj si marsikdo v teh časih težje privošči sestavine za to slovensko
tradicionalno sladico. 

Komisija je imela tudi letos težko delo, a ob koncu uspešno določila prejemnike zlatih, srebrnih in bronastih
priznanj ter priznanj za udeležbo. Turistično društvo je podelilo tudi dve najvišji priznanji, ki ga prejmejo peki za
trikrat osvojeno zlato priznanje v štirih letih, ki sta ga tokrat prejeli Zdenka Lokan iz Matk in Antonija Podgorski iz
Prebolda. Prireditev je povezovala predsednica društva Simona Žvikart Repnik, zbrane potice pa je blagoslovil
župnik Srečko Hren. Za glasbeni vložek sta poskrbela duo Harmolina. Vsem zbranim so ob koncu ponudili
pokušino okusnih dobrot, naslednji dan po ogledu potic pa je predsednica društva z županom občine Markom
Repnikom prejete potice podarila domu upokojencev v Preboldu. 

Letos so organizatorji prejeli manjše število potic, a je bila prireditev kljub temu uspešno izvedena.



Marta Praprotnik         Ivan Lipičnik
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Poletne vesti iz 
Društva upokojencev Prebold

V leto 2023 smo v Društvu upokojencev Prebold
zakorakali z novim koledarčkom dejavnosti, ki
smo si jih zadali. V njem je večina aktivnosti,
veliko pa se jih zgodi spontano. 

Januarja je bilo veliko organizacijskega dela s
pobiranjem članarine, ki je naš pomemben finančni
prihodek. Pohvaliti moramo odziv članstva, ki letos
šteje kar  740  članov.

V februarju smo imeli že prvi izlet, ki ga vedno
namenimo kulturnemu prazniku. Tokrat se nas je 31
udeležencev odpravilo v Ljubljano. Z vzpenjačo smo
se povzpeli na grad, kjer so nam s pomočjo
"časovnega stroja" predstavili zgodovino gradu,
nato pa smo si z vlakcem ogledali Ljubljano in
končali na dobrem kosilu v Vodnikovem hramu.

Marca smo organizirali zbor članov. Veseli smo bili,
da se ga je udeležilo 170 članov, kar pomeni
zaupanje in zanimanje za društvo. Na zboru smo za
predsednico društva izvolili Boženo Kosu. Kot gosti
so se našega zbora udeležili predsednica Pokrajinske
zveze društev upokojencev (PZDU) Celje Zdenka Jan,
župan občine Marko Repnik in predsednica
občinskega odbora Desus Prebold Sonja Stergar. Na
zboru so priznanja PZDU Celje prejeli Maja Divjak,
Ivana Tekavc in Alojzija Marčinko, plakete PZDU Celje
pa Antonija Pečovnik, Antonija Podgorski in Valentin
Marinc. 

Sledil je prvi letošnji pohod na Golavo, ki ga je vodil
Dušan Vedenik in se ga je udeležilo 96 članov. V
nekoliko bolj toplem aprilu pa se je na Hom
povzpelo 62 članov.  

Maja smo v sklopu športnih iger PZDU Celje
organizirali balinanje. Tekmovalo je 10 ženskih in 14
moških ekip, naše društvo je sodelovalo z obema
ekipama, ki sta se rezultatsko uvrstili v drugo
polovico.

Naši športniki so sodelovali tudi pri drugih igrah - v
pikadu pri Društvu upokojencev Bočna, v kegljanju s
kroglo na vrvici pri Društvu upokojencev Pirešica ter v
streljanju z zračno puško pri Društvu upokojencev
Štore. 

V deževnem maju smo se odpravili v manj poznano, a
zelo zanimivo Notranjsko. Ob Cerkniškem jezeru smo
se odpeljali do Cerkniškega gradu ter naprej v deželo
medvedov in bloškega smučarja.

Junija smo imeli že tradicionalne športne igre v
počastitev praznika naše občine. Dobro je bil sprejet
tudi prvič organiziran pohod na Brnico, ki se ga je
udeležilo 30 pohodnikov. 

V vsem tem času pa so potekale še naslednje
dejavnosti: šah, kartanje, košarka, jutranja telovadba
v Gaju in Latkovi vasi, ženska telovadba, ročna dela,
sodelovanje v medgeneracijskem centru, vse z
namenom, da smo zanimivo in aktivno društvo za čim
več upokojencev.      

Preboldski upokojenci pri balinanju

Spominska slovesnost na Poljani, kjer je bila slavnostna
govornica Urška Klakočar Zupančič.

ZB NOB Prebold prisotni po
vsej Sloveniji

ZB NOB Prebold bo do konca poletja izvedel že
večino letošnjih aktivnosti, tako v bližnji kot
nekoliko bolj oddaljeni okolici. 

Po marčevski letni konferenci so v preboldskem
vrtcu organizirali okroglo mizo Spomini na življenje
v Preboldu med drugo svetovno vojno, v Žalcu so se
udeležili proslave ob dnevu upora proti okupaturju,
bili del tovariškega srečanja v Taboru in se udeležili
prireditve v počastitev dneva zmage nad fašizmom v
Letušu. Prav tako so se udeležili spominske
slovesnosti na Poljani, čez nekaj dni pa se bodo
odpravili na izlet v Pivko, kjer se bodo sprehodili
tudi skozi Park vojaške zgodovine.
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Stanovalci se najbolj razveselijo
otroških obrazov

Monika Skočaj

V preboldskem domu upokojencev se veliko dogaja na
vsakem koraku in tisti, ki želi, lahko vsak dan preživi zelo
aktivno. 

Poleg tedenskih prireditev stanovalcem nudimo telovadbo
ter razne ustvarjalne in družabne aktivnosti. Obiskujejo nas
prostovoljke iz društva Zimzelen, zelo se razveselimo obiskov
iz Medobčinske splošne knjižnice Žalec in društva Hospic,
katerih predstavniki krajšajo dopoldneve našim
stanovalcem z različnimi skupinami. Obiskujejo nas tudi
štirinožni prijatelji iz društva Tačke pomagalčke. Vsak mesec
nas obišče tudi župnik Srečko Hren. Kot se spodobi za tople
mesece, pa smo začeli tudi z rednimi sprehodi po naši
čudoviti občini. 

Ker je bilo aktivnosti zelo veliko, bomo tokrat izpostavili le
nekatere izmed njih, da vam lažje prikažemo, kako lepo smo
se imeli. Naši stanovalci se najbolj razveselijo obiska otrok iz
vrtca ali šole. Zato smo se marca povezali z Osnovno šolo
Prebold in ob prazniku 8. marcu delili rožice. Sami so jih
izdelali otroci iz 5. razreda (oddelek b), ki so nas tudi sicer
letos večkrat obiskali in tako razveselili stanovalce celotnega
doma. 

Kmalu zatem je na vrata že potrkala velika
noč, mi pa smo se lotili izdelave butar, res
množično smo obiskali sveto mašo in nismo
pozabili niti na barvanje pirhov. 

Najlepše se zahvaljujemo prostovoljkama iz
medgeneracijskega centra Jelki Drobež in
Sonji Lendero za vso pomoč in čudovito
vzdušje na delavnici izdelovanja butar. 

Naša stanovalka Olga Ribič je 7. junija
praznovala svoj 100. rojstni dan, za
presenečenje pa smo ji vsi zaposleni zapeli
in ji podarili čudovit šopek. Seveda ni
manjkala niti torta, ki so jo stanovalci z
veseljem pojedli in se prijetno posladkali.

15. junija je po Občini Prebold potekala
kolesarska dirka Po Sloveniji in ker ne
izpustimo nobenega pomembnega
dogodka, smo ob cesti navijali tudi mi,
stanovalci pa so bili navdušeni, ker so lahko
tako pomemben športni dogodek doživeli
tudi v živo. 

Veselimo se poletja v domu, predvsem pa
vseh aktivnosti, ki nas še čakajo v
prihajajočih mesecih. 

Foto utrinki aktivnosti v preboldskem domu upokojencev
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Tudi tokratno križanko sta pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, za kar se jima najlepše zahvaljujemo.
Rešeno križanko (celo stran) nam do 30. julija 2023 pošljite na naslov Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold 

in pripišite svoje kontaktne podatke (ime, priimek, telefonska številka), 
skenirano pošljite na e-naslov obcina@prebold.si ali prinesite osebno na občino v času uradnih ur. 

Med vsemi prejetimi križankami bomo izžrebali tri nagrajence/-ke, 
ki bodo prejeli/-e celodnevno karto za Bazen Prebold. 
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petek, 14. 7., od 19.00 do 21.00 Kanaliziranje z Amalijo

POLETNI DOGODKI 
V OBČINI PREBOLD

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 15. 7., od 8.00 do 10.30 Kmečka tržnica DC Marof

sobota, 15. 7., od 8.00 do 11.00 Garažna razprodaja DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

ponedeljek, 17. 7., od 17.00 do 18.30 Tečaj orientalskega plesa z Darjo Vita DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sreda, 19. 7.,  od 9.00 do 10.30 Nordijska hoja po Preboldu DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

četrtek, 20. 7., od 9.00 do 13.00 Kuhamo in pečemo v MCP DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 22. 7., od 8.00 do 10.30 Kmečka tržnica DC Marof

sobota, 22. 7., ob 9.00 "Gasilska noč na vasi" - hitrostno gasilsko tekmovanje 
za memorial Boruta Lebra Športni center Matke

sobota, 22. 7. "Gasilska noč na vasi" - veselica z Modrijani Športni center Matke

nedelja, 23. 7., ob 9.00 Krištofova nedelja - blagoslov avtomobilov

ponedeljek, 24. 7., od 17.00 do 18.30 Tečaj orientalskega plesa z Darjo Vita DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

od 25. 7. do 30. 8. med odpiralnim časom
Občinske knjižnice Prebold

Spomin - razstava likovnih del 
Keiko Miyazaki Občinska knjižnica Prebold

sreda, 26. 7., od 9.00 do 10.30 Nordijska hoja po Polzeli DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

petek, 28. 7., od 19.00 do 21.00 Kanaliziranje z Amalijo DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 29. 7., od 8.00 do 10.30 Kmečka tržnica DC Marof

sobota, 29. 7., ob 20.00 Gasilska veselica z ansamblom Unikat Šešče

ponedeljek, 31.7., od 17.00 do 18.30 Tečaj orientalskega plesa z Darjo Vita DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 5. 8., od 8.00 do 10.30 Kmečka tržnica DC Marof

sobota, 5. 8., ob 10.00 Srečanje članov Društva upokojencev Prebold Preboldski Gaj

nedelja, 6. 8., od 15. 00 dalje Tekma koscev, grabljic in štangarjev v Sv. Lovrencu Sv. Lovrenc

sobota, 12. 8., od 8.00 do 10.30 Kmečka tržnica DC Marof

sobota, 12. 8. 9. tekmovanje starejših gasilk in gasilcev za prehodni pokal Latkove vasi Športni park Latkova vas

sobota, 12. 8. Memorial Draga Gajška Športni park Latkova vas

sreda, 16. 8., od 9.00 do 10.30 Nordijska hoja po Preboldu DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

četrtek, 17. 8., od 9.00 do 13.00 Kuhamo in pečemo v MCP DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 19. 8., od 8.00 do 10.30 Kmečka tržnica DC Marof

sobota, 19. 7., od 8.00 do 11.00 Garažna razprodaja DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

od ponedeljka, 21. 8., do petka, 25. 8.,
med 8.00 in 15.00 Počitniško varstvo za otroke DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 26. 8., od 8.00 do 10.30 Kmečka tržnica DC Marof

sobota, 26. 8., od 8.00 dalje Šport pod Žvajgo Športno igrišče Žabjak

ponedeljek, 28. 8., od 17.00 do 18.30 Tečaj orientalskega plesa z Darjo Vita DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sreda, 30. 8., od 9.00 do 10.30 Nordijska hoja po Preboldu DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

četrtek, 31. 8., od 9.00 do 13.00 Kuhamo in pečemo v MCP DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 15. 7., od 9.00 dalje Tenis turnir in 
turnir mešanih trojk v odbojki na mivki

Tenis igrišča in  
odbojkarska igrišča Prebold

sobota, 15. 7., od 11.00 do 13.00 Zmorem preplavati 100 m Bazen Prebold

Glas izpod Žvajge 

Cerkev Sv. Pavla v Preboldu




